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m Before using this product, read the safety sheet carefully.
Lees sikkerhedsarket omhyggeligt, far du bruger dette produkt.

E Lies vor der Verwendung dieses Produkts das Sicherheitsdatenblatt
sorgfaltig durch.

Antes de usar este producto, lee la hoja de seguridad atentamente.

RN Antes de usar este producto, lea la hoja de seguridad con atencion.

Lue kéyttoturvallisuustiedote huolellisesti ennen tuotteen kdyttoa.
m Avant d'utiliser ce produit, lisez attentivement la fiche de sécurité.

Prima di utilizzare questo prodotto, leggere attentamente la scheda
di sicurezza.

Lees het veiligheidsblad voordat u dit product gebruikt.
m For du bruker dette produktet, ma du lese sikkerhetsbladet naye.

Przed uzyciem produktu, przeczytaj uwaznie arkusz dot. bezpieczenstwa.

Antes de usar este produto, leia cuidadosamente as instruges de seguranga.
[MBs=18d Antes de usar o produto, leia cuidadosamente esta ficha de seguranca.

m Pred pouzitim tohto vyrobku si pozorne precitajte bezpecnostny
harok.

Lés sakerhetsbladet noggrant innan du anvander produkten.

Mepepn ncnonb3osaHvem 13genva BHUMATeNbHO NpoynTanTe
VHCTPYKLMIO MO 6€30MacHOCTY.

TERBFIAE A, BTEMER S RES

m Sebelum menggunakan produk ini, bacalah lembar panduan
keselamatan dengan cermat.
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m * Power cord quantity and plug type vary by regions.
m * Stremledningens laengde og stiktype varierer efter region.
m * Anzahl und Steckertyp des Netzkabels weichen je nach Region ab.

* El nimero y el tipo de cables de alimentacién puede variar segun la
region.

SR * La cantidad de cables de alimentacion y el tipo de enchufe varia
segun la region.

m *Virtajohtojen maard ja liitantéatyyppi vaihtelevat alueittain.

m * Le nombre de cordons secteur et les types des prises varient selon
les régions.

* Il numero dei cavi di alimentazione e il tipo di spina variano da
regione a regione.

* Aantal netsnoeren en type stekker is afhankelijk van de regio.
m * Antall stramkabler og kontakter varierer mellom omrader.

*lloé¢ przewodow zasilajacych i rodzaj wiyczki roznia sie w zaleznosci
od regionu.

*Os cabos de alimentagdo e o tipo de tomada variam de regido para regiao.
*Q cabo de alimentagao e o tipo de tomada variam de regido para regiao.
* Specifikacia napajacieho kabla a typ zastreky sa lisia podla regionov.
* Antalet stromkablar och kontakttyp varierar i olika regioner

* ViHa WHyPa NUTaHNA 1 TV BUIKM 3aBUCUT OT PErvioHa.

* BRGHENIGRELR MR,

m * Jumlah kabel daya dan jenis steker berbeda-beda tergantung wilayah.
BRI — ROARE T 5581 TR SoTRAD ET,
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Software update files

m For software upgrade. USB playback is available in the US version only.

m Til softwareopgradering. USB-afspilning understeattes kun i den
amerikanske version.

{ UPDATE MODE

E Fur Software-Upgrade. Die USB-Wiedergabe ist nur in der US-
Version verfigbar.

Para actualizar el software. La reproduccion mediante USB solo esta
disponible en la versién para EE. UU.




<<

ZRMPd  Para actualizacion de software. La reproduccién por USB esta
disponible solo en la version para los EE. UU.

Ohjelmistopadivitystd varten. USB-toisto on saatavilla vain
Yhdysvaltain versiossa.

m Pour les mises a jour logicielles. La lecture USB est disponible
uniquement dans la version américaine.

Per I'aggiornamento del software. La riproduzione da USB &
disponibile solo nella versione USA.

Voor software-upgrade. USB-weergave is alleen met de VS-versie
beschikbaar.

m For programvareoppgradering. USB-avspilling er kun tilgjengelig i
den amerikanske versjonen.

Do aktualizacji oprogramowania. Odtwarzanie z urzagdzenia USB jest
dostepne tylko w wersji przeznaczonej dla USA.

Para atualizacéo de software. A entrada de sinal via USB esta
disponivel apenas na versao fabricada para os EUA.

ARz  Para atualizagoes de software. A entrada USB esta disponivel
apenas nas versdes para os EUA.

Pre aktualizaciu softvéru. Prehravanie cez USB je dostupné len vo
verzii pre USA.

For uppgradering av programvara. USB-uppspelning finns bara i
USA-versionen.

Jna obHosneHua MO. BocnpousseseHwe ¢ USB AOCTYNHO TONBKO B
sepcun ana CLUA.

O RBEF AR USB BB EEIRA T o .

m Untuk pemutakhiran perangkat lunak. Pemutaran USB hanya
tersedia di versi AS.

YINITT DT YT I — R HKEN— 3V SN TIFUSB
BEBTEEA .

(@ 2z=90f Ya0|= 8. USB MAS 0|2 B2t M ZEL|Ch
Jadd susall O Hlas] g USB dawe s Judd) 8en ,E»I”J! 435
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En Automatic MultiBeam Calibration

With Automatic MultiBeam Calibration (AMC), your surround sound
experience can be optimized for your favorite seating position.

Automatic MultiBeam-kalibrering

Med Automatic MultiBeam Calibration (AMC) kan din surround
O sound-oplevelse gares bedre pa din yndlingsplads.

. / L\ m AMC (Automatic MultiBeam Calibration)
Mit der automatischen MultiBeam-Kalibrierung (AMC) kann dein Surround-
Sounderlebnis fur deine bevorzugte Sitzposition optimiert werden.

Calibracion automatica MultiBeam

Con la calibracion automatica MultiBeam (AMC), es posible optimizar
el sonido envolvente en tu posicion favorita de escucha.

ZERMNS Calibracién automatica MultiBeam
La Calibracion automatica MultiBeam (AMC) permite optimizar la
experiencia de sonido envolvente para adaptarse a la distribucién
preferida de asientos.

A tinen MultiBeam-kalibrointi
Automatic MultiBeam Calibration (AMC) mahdollistaa surround-
4anikokemuksesi optimoinnin suosikkipaikkaasi varten.

Etalonnage MultiBeam automatique
Avec |'étalonnage MultiBeam automatique (Automatic MultiBeam
Calibration, AMC), votre expérience sonore surround peut étre
optimisée a votre position découte préférée.
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Calibrazione automatica MultiBeam
Con la calibrazione automatica MultiBeam (AMC - Automatic
MultiBeam Calibration), besperienza audio surround puo essere
ottimizzata per la posizione di ascolto/visione preferita.

Automatische MultiBeam-kalibratie
Met Automatic MultiBeam Calibration (AMC) kan je surround sound-
ervaring worden geoptimaliseerd voor je favoriete luisterpositie.

Automatisk MultiBeam-kalibrering

Med automatisk MultiBeam-kalibrering (AMC) kan surroundlyd-
opplevelsen din optimeres til hvor i rommet du sitter.

Automatyczna kalibracja MultiBeam

Dzigki automatycznej kalibracji MultiBeam (AMC) doznania z
odstuchu dZwieku przestrzennego mozna zoptymalizowac,
uwzgledniajac ulubiona pozycje uzytkownika.

Calibragao automatica de MultiBeam
Com a calibragdo automética de MultiBeam (AMC), a sua experiéncia
de som surround pode ser otimizada para a sua posicao favorita.

[MEs=133 Automatic MultiBeam Calibration
O Automatic MultiBeam Calibration (AMC) otimiza a experiéncia
acustica para a posicao preferida do ouvinte.

Automaticka MultiBeam kalibracia
Vdaka automatickej MultiBeam kalibracii (AMC) mozete zazitok
z priestorového zvuku optimalizovat pre vase obltbené miesto na sedenie.

Automatisk MultiBeam-kalibrering
Genom Automatic MultiBeam Calibration (AMC) kan din
ljudupplevelse optimeras till den plats dar du sitter och lyssnar.

ABTOomaTuyeckas Kanubpoeka MultiBeam
ABTOMaTMUeCKas Kannbposka MultiBeam (AMC) no3sonseT ontumM13npoBars
06beMHbIN 3BYK ANA BaLLIErO MOGVMOTO MeCTa B MOMELLEHNH.

BE)MultiBeami
F A BE#MultiBeamiR®E (AMC), AT EEENEB I BRE
TLIEHIR SR ARR.

m Automatic MultiBeam Calibration
Dengan Automatic MultiBeam Calibration (AMC), suara keliling dapat
dioptimalkan sesuai posisi duduk yang Anda sukai.

MultiBeam B B)AIE
MultiBeam BETAIE (AMO) ICED T T TV RY DY REBIFHD
RIOLaV T RBEARETHRRTIET,

m Automatic MultiBeam Calibration
Automatic MultiBeam Calibration(AMC) 2.2 M= Sh= ZHA @{X[0f|
H|MotEl MEtRE ARREES JEY 4 ASLICH

MultiBeam &t 5,141 [N
Shul Ssall & 25 ss 35S (AMC) MultiBeam astatl s,t=l)
conslal) Ladll els3 sk

"WMPIX MultiBeam 173

NN NR 201 1M, (AMC) *omIR MultiBeam Y2 natya
OV qTVInn nen mpmd v ITRIDN 2HX




DOLBY ATMOS® (VIRTUAL)

&3 poLsY ATMOS® (Virtual)
With the Virtual Dolby Atmos, enjoy height sound effects when you
play movies in the TV/HDMI IN source (See the B chapter).

B poLBY ATMOS® (Virtual)

— Med Virtual Dolby Atmos kan du nyde hgjdelydeffekter, nr du
O afspiller film i TV/HDMI IN-kilden (se kapitlet Ed) .
F /—\ B3 poLBY ATMOS® (Virtual)
| ~

Mit Virtual Dolby Atmos geniel3t du bei der Wiedergabe von Filmen
Uber die TV/HDMI IN-Quelle (siehe Kapitel B beste Soundeffekte.

DOLBY ATMOS® (Virtual)
Con Virtual Dolby Atmos, disfruta de los efectos de sonido de altura
al reproducir peliculas de una fuente de television/HDMI IN (consulta
el capitulo ).

DOLBY ATMOS® (Virtual)
Con la barra de sonido Virtual Dolby Atmos, se pueden disfrutar los
efectos de sonidos de altura durante peliculas reproducidas en la
fuente de TV o HDMI IN (consulte la secciéon !).

DOLBY ATMOS® (Virtual)
Virtuaalinen Dolby Atmos( Virtual Dolby Atmos) tarjoaa sinulle
huikeita pystysuuntaisia aanitehosteista toistaessasi elokuvia TV/
HDMI IN -lahteessa (katso luku B,

DOLBY ATMOS® (Virtuel)
Avec le Virtual Dolby Atmos, profitez d'effets sonores de hauteur
lorsque vous visionnez des films sur la source TV/HDMI IN (voir le
chapitre ).




DOLBY ATMOS® (VIRTUAL)

DOLBY ATMOS® (Virtual)
Con Virtual Dolby Atmos, & possibile riprodurre effetti audio in
altezza durante la riproduzione di film utilizzando la sorgente TV/
HDMI IN (vedere il capitolo Hl).

DOLBY ATMOS® (Virtual)
Met Virtual Dolby Atmos geniet je van sublieme geluidseffecten
wanneer je films kijkt via de TV/HDMI IN-bron (zie het hoofdstuk Ed).

(09 poLBY ATMOS® (virtuell)
Med virtuelle Dolby Atmos kan du lytte til hayde-lydeffekter nar du
ser pa film med TV/HDMI IN som kilde (Se kapittelet -),

DOLBY ATMOS® (Virtual)
Dzigki technologii Virtual Dolby Atmos mozesz cieszy¢ sie wysokiej
jakosci efektami dzwiekowymi podczas odtwarzania filméw na
urzadzeniu ze zlagczem HDMI IN / telewizorze (patrz rozdziat B

DOLBY ATMOS® (Virtual)
Com o Dolby Atmos Virtual, desfrute de grandes efeitos sonoros
quando reproduzir filmes na fonte TV/HDMI IN (consulte o capitulo B,

[2di=133 DOLBY ATMOS® (Virtual)
O Virtual Dolby Atmos realca os efeitos sonoros de filmes. Para
ativé-lo, é preciso usar a entrada TV/HDMI IN (conforme as instrugoes
do capitulo n)‘

DOLBY ATMOS® (Virtual)
S virtudlnym Dolby Atmos si vychutnéavajte vyskové zvukové efekty
pri prehravan filmov zo zdroja TV/HDMI IN (pozri kapitolu Ed).

DOLBY ATMOS® (Virtuellt)
Med Virtual Dolby Atmos kan du njuta av hojdljudeffekter nar du
spelar filmer i TV/HDMI IN-kallan (Se avsnittet E).

X% DOLBY ATMOS® (Virtual)
C Virtual Dolby Atmos Bbl MOXeTe HacnaxaaTbCa TPEXMEPHBIMI
3BYKOBBIMM G dEKTamn NPy BOCNPOW3BEAEHUM GUNBMOB Ha
Tenesusope / uctourike HOMI IN (cm. rnasy ).

DOLBY ATMOS® (EE#%)
#& B Virtual Dolby Atmos (fT EE 2 S8 fEREUEBAR/HDMIER A SR

F2HB-—B) ¥ RRBEEEEEE

I3 poLBY ATMOS® (Virtual)
Dengan Dolby Atmos Virtual, nikmati efek suara tinggi ketika
memutar film di sumber TV/HDMI IN (Lihat bab II)

DOLBY ATMOS® (Virtual)
Virtual Dolby Atmos T 7L & (BOER ZB 2V £l
HDOMIAFIDBREID S V> R RHETLEN DY UVRTELD
CEHTEED,

@ poLsy ATMOS® (7H4h)
TV/HDMIIN A0 oS ZiAet off @& ) 7+ Dolby Atmos?t
HALSHE A9 AFRE O|HES ZAEM Q.

(Virtual) DOLBY ATMOS®
s e Dl dogo Ol il mienl Virtual Dolby Atmos aus Jvs ge
(HDMIIN) 5091 dle Iilughl oasts aglgl dirds/ 05058001 yaae & 3631
(B o )

("xw ) DOLBY ATMOs® (IF
DLparn MY Wwar Dolby Atmos Y moxiv1mn nbnavn oy
TV/HDMI-0 ND213 J17 0°DID2 7°a¥n NYa M2 MR DN
(8 o)
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Now Discoverable




Google Home JBL BAR Setup ’," aren ((( =
CHROMECAST AirPlay Alexa*
(See Page 16) (See Page 18) (See Page 20)

m * Some features require subscriptions or services not available in all
countries.

m * Nogle funktioner kraever abonnementer eller tjenester, der ikke er
tilgeengelige i alle lande.

A

m * Einige Funktionen erfordern Abonnements oder Dienste, die nicht
in allen Landern verfugbar sind.

* Algunas funciones requieren suscripciones o servicios que no estan
disponibles en todos los paises.
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[ZERM * Algunas funciones requieren suscripciones o servicios que no
estan disponibles en todos los paises.

* Jotkin ominaisuudet edellyttavat tilauksia tai palveluja, joita ei ole
saatavina kaikissa maissa.

m * Certaines fonctionnalités nécessitent des abonnements ou des
services non disponibles dans tous les pays.

* Alcune funzioni richiedono abbonamenti o servizi non disponibili in
tutti i paesi.

*Voor sommige functies zijn abonnementen of diensten vereist die
niet in alle landen beschikbaar zijn.

m * Enkelte funksjoner krever abonnement eller tjenester som ikke er
tilgjengelige i alle land.

* Niektore funkcje wymagajg subskrypdji lub nie sg dostepne we
wszystkich krajach.

* Algumas caracteristicas requerem subscricbes ou 0s servicos nao
estdo disponiveis em todos os paises.

[2=12d * Alguns recursos dependem de assinaturas e alguns servigos
podem ndo estar disponiveis em todos os paises.

* Niektoré funkcie si vyzaduju predplatné alebo sluzby nebudu
dostupné vo vietkych krajinach.

*Vissa funktioner kraver abonnemang eller tjanster som inte finns i
alla lander.

* HekoTopble dyHKLMM AOCTYNHbI TONKO NO NOAMMUCKe,
npefocTaBneHe ycyr JOCTYMHO He BO BCEX CTPaHax.

* SRR B A EIR /HE TR A0 TR SRR

m * Beberapa fitur memerlukan langganan atau layanan yang hanya
tersedia di beberapa negara.

UKD DIEE - — BRI HTRIU T2 BN BIRBETH
21D 2 TOETHRETIRVELDLHDET,

(9 2= o2 p=o| WRsiLl U 2ol M AE Eotet
CEIES3 TR

Ol gnr & Bydsin 8 Olass 5] OIS Sl s s ¥ [

_MPTNA Y22 DP0TRYY I IR DMan DenT mnanmn pony * (15
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CHROMECAST

Available on the GETITON
D App Store * Google Play

[Q  Google Home

En On an Android™ or iOS device, add the soundbar to your home Wi-Fi
network through the Google Home app. Follow the app instructions
to complete setup.

m Pa en Android™- eller iOS-enhed skal du tilfaje soundbaren til dit wi-
fi-netvaerk via Google Home-appen. Falg app-instruktionerne for at
afslutte opsaetningen.

m Flge die Soundbar auf einem Android™- oder iOS-Gerat Uber die
Google Home App zu deinem Heim-WLAN-Netzwerk hinzu. Folge
den Anweisungen der App zum Fertigstellen der Einrichtung.

En un dispositivo Android™ o iOS, afiade la barra de sonido a la red
Wi-Fi doméstica mediante la aplicacion Google Home. Sigue las
instrucciones de la aplicacion para completar la configuracion.

R £n el dispositivo Android™ o {0, agregue la barra de sonido a la
red Wi-Fi doméstica a través de la aplicacion Google Home. Siga las
instrucciones de la aplicacion para completar la configuracion.

BB Uisis soundbar kotisi langattomaan verkkoon Android™ tai i0S-
laitteessa Google Home -sovelluksen kautta. Noudata sovelluksen
ohjeita suorittaaksesi asennuksen loppuun.

Sur un appareil Android™ ou i0S, ajoutez la barre de son au réseau
Wi-Fi de votre domicile via |'application Google Home. Suivez les
instructions de l'application pour terminer la configuration.

Su un dispositivo Android™ o i0S, aggiungi la soundbar alla tua rete
Wi-Fi domestica utilizzando 'app google Home. Segui le istruzioni che
compariranno nell'app per completare l'installazione.
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Op een Android™- of i0S-apparaat voeg je de soundbar toe aan het
wifi-thuisnetwerk via de Google Home-app. Volg de instructies in de
app om de installatie te voltooien.

m Legg lydplanken til hjemmets Wi-Fi-nettverk pa Android™- eller iOS-
enhet, ved hjelp av appen Google Home. Felg instruksjonene i appen
for & fullfere oppsettet.

Na urzadzeniu z systemem Android™ lub iOS dodaj soundbar do sieci
domowej Wi-Fi za pomoca aplikacji Google Home. Aby przeprowadzi¢
konfiguracje, postepuj zgodnie z instrukcjami aplikacji.

No seu dispositivo Android™ ou iOS, adicione a barra de som a sua
rede Wi-Fi doméstica. Siga as instrugdes da aplicacéo para concluir a
configuragao.

[l=13Y Usando um dispositivo Android™ ou i0S, adicione a soundbar a
sua rede Wi-Fi doméstica usando o aplicativo Google Home. Siga as

instrugdes no aplicativo para configurar a soundbar.

Ha yctpoiictee Android™ umm iOS pobasbTe 3BYKOBYIO MaHesnb B
ceolo fomalHiolo Wi-Fi-cetb uepes npunoxenue Google Home.
BbinonHATe yKasaHvA B NPUNOXKEHNN ANA 3aBePLIEHNA HACTPONKM.

Na zariadeni's Android™ alebo iOS pridajte soundbar do vasej domacej
siete Wi-Fi prostrednictvom aplikdcie Google Home. Dokoncite
nastavenie podla pokynov v aplikacii.

P& Android™- eller iOS-enhet ldgger du till soundbaren i ditt Wi-Fi-
natverk med Google Home-appen. Flj instruktionerna i appen for att
slutfora installationen.

£ Android™ 5% i0S 2 & I, 518 Google Home FEFFZ T 1%
FLEREHIEER A Wi-ri 4958, BB AR RAT MR E.

IE] Pada perangkat Android™ atau iOS, tambahkan soundbar ke jaringan
Wi-Fi rumah Anda melalui aplikasi Google Home. Ikuti petunjuk
aplikasi untuk menyelesaikan pengaturan.

i Android™E 72 1£i0ST /N1 X T\ Google Home 7 FUEBLTH D>
RN—=ZWi-Fizy D=8 TS S Ve 7 T U DIERICHE
STEREZT T LTIZE L,

() Android™ & i0S FAI0IA Google Home US St A2EHIE B
Wi-Fi HIEI 0] Z=IFRILIC 4o X[Hol| ufet ¥H e etzgfuch

L5l g lghl 3t ] dsall Zolall a5l JOS 5T Android™ jle e o1 5Ll

Slas¥l JLSY Gehdll Olaglss @51 .Google Home gubs Uds oo
PPN Wi-Fi-n nwa 51pn 11pn R qoin,ioS W Android™ wana .

PXPPYaRN MRNN INR NPY .Google Home NP¥PHaR MYXNRA oW
.Mpnnn nnbwnb




Available on the
D App Store

< Setup Speaker

(Q JBLBARSetup |

Make sure your speaker is
ready to setup

—

Qe o setw)

< Setup New Speaker

JBL Bar 5.0_xxxx

Confirm WiFi network

Your Network
Your Password

O-——-

Setup Speaker

Your speaker is
connected to network

©

&Y On an S device, add the soundbar to your home Wi-Fi network
through the JBL BAR Setup app. Follow the app instructions to
complete setup.

B P en i0S-enhed skal du tilfje soundbaren til dit wi-fi-netvaerk
via JBL BAR Setup-appen. Folg app-instruktionerne for at afslutte

opsaetningen.
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E Fge die Soundbar auf einem iOS-Gerét tber die JBL BAR Setup App
zu deinem Heim-WLAN-Netzwerk hinzu. Folge den Anweisungen der
App zum Fertigstellen der Einrichtung.

En un dispositivo i0S, anade la barra de sonido a la red Wi-Fi
doméstica mediante la aplicacién JBL BAR Setup. Sigue las
instrucciones de la aplicacion para completar la configuracion.

En el dispositivo i0S, agregue la barra de sonido a la red
Wi-Fi doméstica a través de la aplicacion JBL BAR Setup. Siga las
instrucciones de la aplicacion para completar la configuracion.

Lisad soundbar kotisi langattomaan verkkoon iOS-laitteessa JBL BAR
Setup -sovelluksen kautta. Noudata sovelluksen ohjeita suorittaaksesi
asennuksen loppuun.

m Sur un appareil i0S, ajoutez la barre de son au réseau Wi-Fi de votre
domicile via I'application JBL BAR Setup. Suivez les instructions de
I'application pour terminer la configuration.

Su un dispositivo i0S, aggiungi la soundbar alla tua rete Wi-Fi
domestica utilizzando I'app JBL BAR Setup. Segui le istruzioni che
compariranno nell'app per completare l'installazione.

Op een i0S-apparaat voeg je de soundbar toe aan het wifi-
thuisnetwerk via de JBL BAR Setup-app. Volg de instructies in de app
om de installatie te voltooien.

m Legg lydplanken til hiemmets Wi-Fi-nettverk pa iOS-enhet, ved hjelp av

appen JBL BAR Setup. Felg instruksjonene i appen for & fullfare oppsettet.

Na urzadzeniu z systemem iOS dodaj soundbar do sieci domowej
Wi-Fi za pomoca aplikacji JBL BAR Setup. Aby przeprowadzi¢
konfiguracje, postepuj zgodnie z instrukcjami aplikacji.

No seu dispositivo iOS, adicione a barra de som & sua rede Wi-Fi

domeéstica. Siga as instrugoes da aplicacdo para concluir a configuracao.

(=133 Usando um dispositivo i0S, adicione a soundbar & sua rede Wi-Fi
domeéstica usando o aplicativo JBL BAR Setup. Siga as instrugcoes no
aplicativo para configurar a soundbar.

Na zariadeni s iOS pridajte soundbar do vasej domécej siete Wi-Fi
prostrednictvom aplikacie JBL BAR Setup. Dokoncite nastavenie
podla pokynov v aplikacii.

P& i0S-enhet lagger du till soundbaren i ditt Wi-Fi-n&tverk med
JBL BAR Setup-appen. Folj instruktionerna i appen for att slutfora
installationen.

Ha ycTpoiicTee iOS fo6aBbTe 38yKOBYIO NaHemb B CBOIO IOMALLHIO0
Wi-Fi-ceTb uepes npunoxeHue JBL BAR Setup. BbinonHsiite ykasaHua
B NPUNOXKEHWM [INA 3aBEPLUIEHNA HACTPONKM.

Camll 75 0S #£E b 518 JBL BAR Setup FERIZTUHER, SAE1Y
FZF Wi-Fi 4958 - BB FE A2 N REATE AR E

m Pada perangkat iOS, tambahkan soundbar ke jaringan Wi-Fi rumah

Anda melalui aplikasi JBL BAR Setup. Ikuti petunjuk aplikasi untuk

menyelesaikan pengaturan.
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Option : Setup through the Amazon Alexa app

1 Auto Discovery: Setup through the Amazon Alexa app (Barcode scan)

Available on the GETITON
D App Store ® Google Play

[Q  Amazon Alexa |

JBL Soundbar can be set
up

LATER

{ ALEXA MUSIC READY | <--

< SETUP.

Locate the 2D barcode for
your JBL speaker

SCAN BARCODE

BARS5.0
MULTIBEAM

A
w8
]
S
* Purchased elsewhere
or received as a gift
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2 Guided setup: Setup through the Amazon Alexa app (Manual)

——
BARS5.0
Available on the GETITON
D App Store ® Google Play

MULTIBEAM

-
[Q  Amazon Alexa | ;

* Purchased elsewhere

i . or received as a gift
i< seTup ®‘

| Which device would you
like to set up?

DEVICES

»

@ speaker @

=

f < s 1

Locate the 2D barcode for |
r JBL speaker i

serop ®
: What brand is your
 speaker?

Ea

{ READY FOR ALEXA SETUP |
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By following the steps in one of the options: ® Automatic Setup
through an Amazon Echo Device or ® Setup through the
Amazon Alexa app, connect the soundbar to your home Wi-Fi
network and sign in with your Amazon Alexa account. In ®, make
sure that you have purchased the soundbar from Amazon, and your
Amazon Echo device has been connected to the Wi-Fi with the
password saved to Amazon. Otherwise, follow the steps in Option
to complete setup. See the user manual for details.

Ved at folge trinnene i en af indstillingerne: @ Installation via en
Amazon Echo-enhed Eller ® Installation via Amazon Alexa-appen
kan du tilslutte din soundbear til dit wi-fi-netveerk og logge pa

med din Amazon Alexa-konto. | ® skal du serge for, at du har kebt
soundbaren fra Amazon, og din Amazon Echo-enhed er blevet
forbundet til wi-fi med adgangskoden gemt p& Amazon. Ellers skal
du folge trinnene i mulighed ® for at fuldfere opsaetningen. Se flere
oplysninger i brugervejledningen.

Indem du den Schritten in einer der Optionen folgst: ® Einrichtung
iber ein Amazon Echo-Geréat oder ® Einrichtung tiber der Amazon
Alexa App, verbinde die Soundbar mit deinem privaten WLAN-
Netzwerk und melde dich mit deinem Amazon Alexa-Konto an. Stelle
unter ® sicher, dass du die Soundbar bei Amazon gekauft hast und
dass dein Amazon Echo-Gerdt mit dem bei Amazon gespeicherten
Passwort mit dem WLAN verbunden wurde. Fiihre andernfalls die
Schritte in Option ® aus, um die Einrichtung abzuschlieRen. Weitere
Informationen findest du in der Bedienungsanleitung.

Siguiendo los pasos de una de las opciones siguientes: ®
Configuracion mediante un dispositivo Amazon Echo o
Configuracion mediante la aplicacion Amazon, conecta la barra
de sonido a la red Wi-Fi doméstica e inicia sesion en tu cuenta de
Amazon Alexa. En ®, asegurate de que hayas adquirido la barra
de sonido en Amazon y que el dispositivo Amazon Echo se haya
conectado a la red Wi-Fi con la contrasefa guardada en Amazon.
De lo contrario, sigue los pasos de la opcion ® para completar la
configuracién. Consulta los detalles en el manual del usuario.

Siga los pasos de una de las opciones: ® Configure a través de

un dispositivo Amazon Echo o ® configure a través de la aplicacion
Amazon Alexa, conecte la barra de sonido a la red Wi-Fi e inicie sesion
con su cuenta de Amazon Alexa. En ®, asegurese de haber comprado
la barra de sonido en Amazon y que su dispositivo Amazon Echo esté
conectado al Wi-Fi con la contrasena guardada en Amazon. De lo
contrario, siga los pasos de la Opcién ® para finalizar la configuracion.
Consulte el manual del usuario para obtener mas detalles.

Noudattamalla néité vaiheita yhdessd seuraavista vaihtoehdoista:
®-asennus Amazon Echo -laitteen tai ®-asennus Amazon
Alexa -sovelluksen, yhdista soundbar kotisi Wi-Fi-verkkoon ja
kirjaudu siséén Amazon Alexa -tilillasi. Varmista ®:n osalta, ettd
olet hankkinut soundbarin Amazonilta ja Amazon Echo -laitteesi
on yhdistetty Wi-Fi-verkkoon Amazoniin tallennetulla salasanalla.
Muutoin, suorita asennus loppuun vaihtoehdon ® ohjeiden
mukaisesti. Saadaksesi lisétietoja, ks. kdyttdohjekirja.

En suivant les étapes de I'une des options : Pour la configuration
de ® via un appareil Amazon Echo ou la configuration de ® via
I'application Amazon Alexa, connectez la barre de son a votre
réseau Wi-Fi domestique et connectez-vous avec votre compte
Amazon Alexa. Dans ®, assurez-vous d'avoir acheté la barre de son
d’Amazon et que votre appareil Amazon Echo a été connecté au
Wi-Fi avec le mot de passe enregistré sur Amazon. Sinon, suivez les
étapes de 'option ® pour terminer la configuration. Consultez le
mode demploi pour plus de détails.

Seguendo la procedura descritta in una delle opzioni: ®
Configurazione tramite un dispositivo Amazon Echo o
Configurazione tramite I'applicazione Amazon Alexa, collega la
soundbar alla rete Wi-Fi domestica ed accedi con il tuo account
Amazon Alexa. In ®, assicurati di aver acquistato la soundbar

da Amazon e che il dispositivo Amazon Echo sia connesso alla

rete Wi-Fi con la password salvata su Amazon. In caso contrario,
attenersi alla procedura descritta nell'Opzione ® per completare la
configurazione. Per ulteriori informazioni, consulta il manuale utente.




Kies een van de onderstaande opties: ® Instellen via een Amazon
Echo-apparaat of ® Instellen via de Amazon Alexa-app, de
soundbar verbinden met je wifi-thuisnetwerk en inloggen op je
Amazon Alexa-account. In ® moet je soundbar bij Amazon zijn
gekocht en moet je Amazon Echo-apparaat verbonden zijn met

wifi met gebruik van het wachtwoord dat is opgeslagen in Amazon.
Volg anders de stappen in optie ® om de installatie te voltooien. Zie
de gebruikershandleiding voor details.

Ved & folge trinnene i ett av alternatiene: ® Setup gjennom en
Amazon Echo-enhet eller ® Setup gjennom Amazon Alexa-
appen, koble lydplanken til Wi-Fi-nettverket hjemme og logg pa
med Amazon Alexa-kontoen din. | ® mé du kontrollere at du har
kjopt lyplanken fra Amazon og at Amazon Echo-enheten er koblet
til Wi-Fi-nettverket med passordet lagret pd Amazon. Folg ellers
trinnene i alternativ ® for & fullfere oppsett. Se brukerhandboken for
naermere informasjon.

Wykonujac czynnosci opisane w jednym z wariantéw: Konfiguracja
® za pomocg urzadzenia Amazon Echo Device lub Konfiguracja
za pomocg aplikacji Amazon Alexa, potacz soundbar z domowa
siecig Wi-Fi i zaloguj sie do konta Amazon Alexa. W przypadku

® nalezy zakupic¢ soundbar od Amazon, a nastepnie polaczy¢
urzadzenie Amazon Echo z siecig Wi-Fi, uzywajac hasta zapisanego
w ustudze Amazon. W innym przypadku nalezy postepowac
zgodnie z krokami w Opgji ®, aby ukoriczy¢ konfiguracje. Zobacz
instrukcje obstugi, aby uzyskac szczegétowe informacje.

Seguindo os passos numa das opgoes: ® Configuragdo através

de um dispositivo Amazon Echo ou ® Configuragao através da
aplicagdo Amazon Alexa, ligue a barra de som a rede Wi-Fi da sua
casa e entre na sua conta da Amazon Alexa. Em ®, certifique-se de
que adquiriu a barra de som da Amazon, e que o seu dispositivo
Amazon Echo foi ligado a Wi-Fi com a palavra-passe guardada na
Amazon. Caso contrario, siga os passos da Opgao ® para completar
a configuragao. Consulte o manual do utilizador para obter detalhes.

sk =133 Os procedimentos de configuragéo séo os seguintes: @

Configuragao usando um dispositivo Amazon Echo e
Configuragao usando o aplicativo Amazon Alexa. Conecte a soundbar
a sua rede Wi-Fi e acesse sua conta do Amazon Alexa. Para a opcao ®,

a soundbar precisa ter sido adquirida na Amazon e o Amazon Echo
precisa estar conectado a rede Wi-Fi e com a senha da Amazon. Caso
contrario, complete a configuragao seguindo o procedimento na
Opgao ®. Para mais informagoes, consulte o manual do usuario.

Nasledovanim krokov v jednej z moznosti: Nastavenie ® cez
zariadenie Amazon Echo alebo Nastavenie ® cez aplikacii
Amazon Alexa, pripojte soundbar k vasej doméace;j sieti Wi-Fi a
prihlaste sa do svojho konta Amazon Alexa.V ® sa uistite, Ze ste

si kupili soundbar cez Amazon, a vade zariadenie Amazon Echo

bolo pripojené k Wi-Fi pomocou hesla uloZzeného v Amazone. Pre
dokoncenie nastavenia inak postupujte podla krokov v Moznosti ®.
Podrobnosti si pozrite v pouzivatelskej prirucke.

Genom att folja stegen i ndgot av alternativen: ® instalining via
en Amazon Echo-enhet eller ® instéllning via Amazon Alexa-
appen, anslut soundbaren till ditt Wi-Fi-ndtverk hemma och logga
in med ditt Amazon Alexa-konto. | ®, kontrollera att du har kdpt
soundbaren fran Amazon och att din Amazon Echo-enhet har
anslutits till Wi-Fi med |osenordet som sparats pd Amazon. Annars
foljer du stegen i Alternativ ® for att slutfora installationen. Se
anvandarhandboken fér mer information.

Alexa MRM: BOClIpou3BeAeHUA My3blKN B PEXIME MYIBTUPYM
Crienys waram OfHOro 13 BapraqTos: ® HacTpoiika ¢ nomMoLbo
ycTtpoiictBa Amazon Echo v ® HacTpoiika ¢ nomolbto
npunoxexne Amazon Alexa, NoAK/OUMTE 3BYKOBYIO NaHeNb K
nomatuHet cetv Wi-Fi 1 BoiiauTe 8 CBOIO y4eTHYI0 3anncb Amazon
Alexa. B cnyuae BapraHTa ® ybesnTech, YTo Bbl NPHOOPEN 38yKOBYIO
naHenb Yepes Amazon, v Balle ycTpoiicteo Amazon Echo nogknioueHo
K Wi-Fi-cet ¢ naponem, coxpaHeHHbIM B Amazon. B npoTvBHOM ciyyae
creyiiTe MHCTPYKUMAM BapuakTa ®), 4Tobbl 3aBepLINTL YCTaHOBKY.
Moapo6HOCTV CM. B PYKOBOACTBE NONb30BATENA.
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Dengan mengikuti langkah-langkah di salah satu opsi: Pengaturan
® melalui perangkat Amazon Echo atau Pengaturan ® melalui
aplikasi Amazon Alexa, menyambungkan soundbar ke jaringan
Wi-Fi rumah dan masuk dengan akun Amazon Alexa Anda. Dalam
®, pastikan Anda telah membeli soundbar dari Amazon, dan
perangkat Amazon Echo Anda telah terhubung ke Wi-Fi dengan
password yang tersimpan di Amazon. Jika tidak, ikuti langkah-
langkah di Opsi ® untuk menyelesaikan pengaturan. Lihat panduan
pengguna untuk detailnya.
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En Create a Multi-Room Music group for the soundbar. Follow the on- Crea un grupo de musica multisala para la barra de sonido. Sigue

screen instructions to complete setup. Refer to the Amazon Alexa las instrucciones de la pantalla para completar la configuracion.

app for more information. Consulta la aplicacion Amazon Alexa para obtener mas informacion.
Opret en multirums-musikgruppe til soundbaren. Felg vejledningen EERMAS Cree un grupo de Musica multisala para la barra de sonido.

pa skaermen for at fuldfere opsaetningen. Se Amazon Alexa-appen Siga las instrucciones en la pantalla para completar la configuracion.

for flere oplysninger. Consulte la aplicacion Amazon Alexa para obtener mas informacion.
E Erstelle eine Multi-Room-Musikgruppe fiir die Soundbar. Folge den Luo Usean huoneen musiikkiryhmd soundbaria varten. Noudata

Anweisungen auf dem Bildschirm zum Fertigstellen der Einrichtung. naytén ohjeita suorittaaksesi asennuksen loppuun. Katso lisatietoja

Weitere Einzelheiten findest du in der Amazon Alexa App. Amazon Alexa -sovelluksesta.
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m Créez un groupe de MultiRoom Musique pour la barre de son.
Suivez les instructions a 'écran pour terminer la configuration.
Reportez-vous a |'application Amazon Alexa pour plus
d'informations.

Crea un gruppo Multi-Room Music per la soundbar. Segui le
istruzioni che compariranno per completare l'installazione. Per
maggiori informazioni, consulta I'applicazione Amazon Alexa.

Volg de instructies op het scherm om de installatie te voltooien.
Raadpleeg de Amazon Alexa-app voor bijzonderheden.

Opprett en gruppe for musikkavspilling i flere rom for lydplanken.
Folg anvisningene pé skjermen for & fullfere konfigureringen. Se

Maak een groep voor muziek in meerdere kamers voor de soundbar.
Amazon Alexa-appen for ytterligere informasjon.

Utworz grupe Multi-Room Music dla soundbara. Aby przeprowadzi¢
konfiguracje, postepuj zgodnie z instrukcjami wyswietlanymi na
ekranie. Wiecej informacji, patrz aplikacja Amazon Alexa.

Crie um grupo de musicas de vérias salas para a barra de som.
Siga as instrugdes no ecra para concluir a configuragao. Consulte a
aplicagao Amazon Alexa para obter mais detalhes.

[MIR=13d Para criar um grupo de musica multiambiente para a soundbar,
siga as instrugoes na tela. Para mais informagdes, consulte o
aplicativo Amazon Alexa.

Vytvorte skupinu prehravania hudby do viacerych miestnosti pre
soundbar. Dokon¢ite nastavenie podla pokynov v aplikacii. Dalsie
informacie ndjdete v aplikacii Amazon Alexa.

Skapa en grupp med flerrumsmusik (multiroom) fér soundbaren.
Folj instruktionerna pa skarmen for att slutfora installationen. Se
Amazon Alexa-appen for mer information.

Co3paiite BOCNpOVi3BEEHIE My3blK1 Ha 3ByKOBOVI NaHenve 8
pexume MynsTrpym. Ceayite MHCTPYKLUMAM Ha SKpaHe A1A
3aBepLueHns HacTporku. Cm. npunoxeHne Amazon Alexa ans
nonyderia Gonee NOAPOGHOM NHGOPMALIMU.

BRSNS BT R RS LA B
%3%15 552 % Amarzon AlexalEFf2Tt e

& Membuat grup Multi-Room Music untuk soundbar. Ikuti petunjuk di
layar untuk menyelesaikan pengaturan. Untuk informasi lebih lanjut,
silakan merujuk ke aplikasi Amazon Alexa.
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General specification:

* Model: BAR 5.0 MULTIBEAM
Power supply: 100 - 240V AC,
~50/60 Hz

Total speaker power output
(Max. @THD 1%): 250 W
Soundbar output power

(Max. @THD 1%): 5 x S0 W
Soundbar transducer:

5x (48 x 80)mm racetrack drivers
(3 front facing and 2 side firing) +
4x 3" (75mm) Passive Radiators
Networked standby power: <2.0W

Operating temperature: 0°C - 45°C
HDMI specification:
* HDMIVideo input: 1

* HDMI Video output (With Enhanced
Audio Return Channel, eARC): 1

* HDMIHDCP version: 2.3

Audio specification:

* Frequency response: 50Hz - 20KHz

* Audio inputs: 1 Optical, Bluetooth,
USB (USB playback is available in US
version. For other versions, USB is for
Service only.)

USB specification:

* USB port: Type A

® USBrating: 5V DC, 0.5A

* Supporting file format: mp3

* MP3 Codec: MPEG 1 Layer 2/3,
MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

* MP3 sampling rate: 16KHz - 48 KHz

* MP3 bitrate: 80kbps — 320kbps
Wireless specification:

Bluetooth version: 4.2

Bluetooth profile: A2DP V1.2, AVRCP V1.5
Bluetooth frequency range:

2400 - 2483.5 MHz

Bluetooth transmitter power:

<10 dBm (EIRP)

Wi-Fi network

IEEE 802.11 a/b/g/n/ac (2.4GHz/5GHz)
2.4G Wi-Fi frequency range:

2412 - 2472 MHz (24GHz ISM Band,
USA and Canada 11 Channels, Europe
and others 13 Channels)

* 2.4G Wi-Fi transmitter power:
<20 dBm (EIRP)

5G Wi-Fi frequency range:
5.15-535GHz, 5470 - 5.725 GHz,
5.725-5.825GHz

*  5GWi-Fi transmitter power: < 23 dBm (EIRP)
Dimensions:

* Dimensions (W x H x D)
709x58x 101 mm/27.9"x23"x 39"

Weight: 2.8 Kg

Packaging dimensions (WxHxD):
966 x 126 x 161 mm /38.0"x4.9"x 6.3"

Packaging weight (Gross weight): 4.5 Kg

Generelle specifikationer:
Model: BAR 5.0 MULTIBEAM
Stremforsyning: 100 - 240V AC,

~ 50/60Hz

Samlet hejttalerudgang

(max. @THD 1 %): 250 W
Soundbars udgangseffekt

(max. @THD 1 %): 5 x 50 W
Soundbar-enheder:

5x (48 x 80)mm racetrack-enheder
(3 frontvendte og 2 sidevendte) +
4x 3"(75mm) passive radiatorer

standby-strem i netvaerk: <2,0W
Driftstemperatur: 0 °C - 45 °C
HDMI specifikation:

* HDMl-videoindgange: 1

* HDMI video-udgang med forbedret
Audio Return Channel (eARC): 1
* HDMIHDCP-version: 2.3

Lydspecifikation:

Frekvensomréde: 50 Hz - 20 KHz
Lydindgange: 1 optisk, Bluetooth,
USB (USB-afspilning understattes i
den amerikanske version. For andre
versioner er USB kun til service.)

USB-specifikationer:

USB-port: Type A

USB-rating: 5V DC, 0,5A
Understottede filformater: mp3

MP3 Codec: MPEG 1 lag 2/3,
MPEG 2 lag 3, MPEG 2,5 lag 3

* MP3 samplingrate: 16KHz - 48 KHz
* MP3 bitrate: 80 kbps — 320 kbps

Tréadlgs specifikation:
Bluetooth-version: 4.2
Bluetooth-profil: A2DP V1.2, AVRCP V1.5

Bluetooth-frekvensomrade:

2400 - 2483,5 MHz
Bluetooth-sendeeffekt: <10 dBm (EIRP)
Wi-fi-netvaerk: IEEE 802.11 a/b/g/n/ac
(2/4GHz/5GHz)

2,4 G wi-fi-frekvensomrade: 2412 - 2472
MHz (2,4 GHz ISM Band, USA og Canada
11 Kanaler, Europa og andre 13 kanaler)

2,4G wifi-sendeeffekt: < 20 dBm (EIRP)
5G wifi-frekvensomrade:

5,15 - 5,35GHz, 5,470-5,725GHz,

5,725 - 5,825GHz

5G wi-fi-sendereffekt: < 23 dBm (EIRP)
Mal:

Mal (B xHx D):
709x58x 101 mm/27,9"x23"x3,9"

Veegt: 2,8 Kg
Forpakningens méal (8 x H x D):
966 x 126 x 161 mm /38,0"x 4,9"x 6,3"

Veegt af pakke (brutto): 4,5 Kg




Allgemeine Spezifikation:

* Modell: BAR 5.0 MULTIBEAM

* Energieversorgung: 100 - 240V
Wechselstrom, ~ 50/60Hz

Gesamte Lautsprecherleistung
(max. @THD 1 %): 250 W

Soundbar Ausgangsleistung
(max. @THD 1 %): 5 x 50 W

Soundbar-Schallgeber:

5x (48 x 80)mm Racetrack-Treiber

(3 frontal und 2 seitlich abstrahlend) +

4x 3"(75mm) Passivstrahler

Vernetzter Standby-Verbrauch: <2,0 W

Betriebstemperatur: 0 °C - 45 °C

HDMI spezifikation:

* HDMI-Videoeingang: 1

* HDMI-Videoausgang (mit verbessertem
Audio Return Channel, eARC): 1

* HDMIHDCP-Version: 2,3

Audiospezifikation:

* Frequenzbereich: 50 Hz - 20 kHz

* Audioeingénge: 1 Optisch, Bluetooth,
USB (USB-Wiedergabe ist in der
US-Version verfligbar. Bei anderen
Versionen ist USB nur fir den Service
vorgesehen.)

USB-Spezifikation:

USB-Anschluss: Typ A

USB-Daten: 5V Gleichstrom, 0,5 A

Untersttitzte Dateiformate: mp3

* MP3-Codec: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2
Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

* MP3-Abtastrate: 16 kHz — 48 kHz

* MP3-Bitrate: 80 — 320 kbit/s
Spezifikation der kabellosen
Verbindung:

Bluetooth-Version: 4.2
Bluetooth-Profil: A2DP V1.2, AVRCP V1.5
Bluetooth-Frequenzbereich:

2400 - 2483,5 MHz
Bluetooth-Ubertragungsleistung

<10 dBm (EIRP)

WLAN-Netzwerk: IEEE 802.11 a/b/g/n/
ac (2,4 GHz/5 GHz)

2412-2472 MHz (2,4 GHz ISM-Band, USA
und Kanada 11 Kanale, Europa und andere
Lander 13 Kanale)
2,4G WLAN-Ubertragungsleistung:
<20 dBm (EIRP)
5G WLAN-
Ubertragungsfrequenzbereich
5,15-5,35GHz, 5,470-5,725GHz,
5,725-5,825GHz
5G WLAN-Ubertragungsleistung:
<23 dBm (EIRP)
Abmessungen:
* Abmessungen (B x H xT);

709x58x 101 mm/27,9"x23"x3,9"
* Gewicht: 28 kg
* VerpackungsmaBe (BxHXT):

966 x 126 x 161 mm /38,0"x4,9"x 6,3"
* Gewicht der Verpackung (brutto): 4,5 kg

2,4GWLAN-Ubertragungsfrequenzbereich:

Especificaciones generales:

* Modelo: BAR 5.0 MULTIBEAM

* Alimentacion: 100 — 240 V CA, 50/60 Hz

* Salida de potencia total del altavoz

(méx. aTHD 1%): 250 W

Salida de potencia de la barra de sonido

(max. aTHD 1%): 5 x 50 W

Transductor de la barra de sonido:

5 unidades de tipo racetrack de 48 mm

x 80 mm (3 con emision hacia delante

y 2 hacia los laterales) + 4 radiadores

pasivos de 3"(75 mm)

* Consumo energético en reposo en
red: <20 W

* Temperatura de funcionamiento:
0°C-45°C

Especificacion de HDMI :

¢ Entrada de video HDMI: 1

* Salida de video HDMI (con canal de
retorno audio mejorado, eARC): 1

* Version de HDCP HDMI: 2.3

Especificacion de audio:
Intervalo de frecuencias: 50 Hz - 20 KHz

Entradas de audio: 1 dptica, Bluetooth,
USB (la reproduccion mediante USB
esta disponible en la version para

EE. UU. En las demés versiones, solo se
utiliza para servicio).
Especificaciones de USB:

* Puerto USB: Tipo A

* Valores nominales de USB: 5V CC, 0,5 A
* Formatos de archivo compatibles: mp3

* Codec MP3: MPEG 1 capa 2/3, MPEG 2
capa 3, MPEG 2.5 capa 3

* Tasa de muestreo MP3: 16 KHz - 48 KHz

* Tasa de bits de MP3: 80 kbps - 320 kbps

Especificacion de audio:

Version Bluetooth: 4.2

Perfil de Bluetooth: A2DP V1.2, AVRCP V1.5

Intervalo de frecuencias del transmisor

Bluetooth: 2400 - 2483,5 MHz

Potencia del transmisor Bluetooth:

<10 dBm (EIRP)

Red Wi-Fi: IEEE 802.11 a/b/g/n/ac

(2,4 GHz/5 GHz)

Intervalo de frecuencias de Wi-Fi 2.4G:

2412 - 2472 MHz (banda ISM 2,4 GHz,

EE.UU.y Canada: 11 canales, Europa y

otras regiones: 13 canales)

Potencia del transmisor Wi-Fi 2.4G:
<20 dBm (EIRP)

Intervalo de frecuencias de Wi-Fi 5G:
5,15 - 5,35GHz, 5,470-5,725GHz,
5,725 - 5,825GHz

Potencia del transmisor Wi-Fi 5G:
<23 dBm (EIRP)

Dimensiones:

¢ Dimensiones (Ancho x Alto x Profundidad):
709x58x 101 mm/27,9"x23"x3,9"
Peso: 2,8 kg

Dimensiones del paquete (An. x Al x Prof):
966 x 126 x 161 mm /38,0"x4,9"x 6,3"

Peso del paquete (bruto): 4,5 kg




Especificaciones generales:

* Modelo: BAR 5.0 MULTIBEAM

Fuente de alimentacion:

De 100 a 240 V CA, ~50/60 Hz

Salida total de potencia del altavoz

(max.aTHD 1 %): 250 W

Potencia de salida de la barra de sonido

(méx.aTHD 1 %):5x 50 W

Transductor de la barra de sonido:

5 drivers domo de 48 mm x 80 mm (3 en la

parte delantera y 2 de activacion lateral) +

4 altavoces pasivos de 75 mm (3")

Potencia en reposo en red: <2,0 W

Temperatura en funcionamiento: De

0°Ca45°C

Especificaciones de HDMI:

¢ Entrada de video HDMI: 1

* Salida de video HDMI (con canal de
retorno de audio mejorado, eARC): 1

* Version de HDCP HDMI: 2.3

Especificaciones de audio:

* Respuesta en frecuencias:

De 50 Hz a 20 KHz

Entradas de audio: 1 dptica, Bluetooth,
USB (la reproduccién por USB esta
disponible en la version para los EE. UU,,
para las otras versiones, la conexion USB
es para mantenimiento Unicamente).

Especificaciones de USB:

® Puerto USB: Tipo A

* Clasificacion de USB: 5V CC, 0,5 A

* Formatos de archivo compatibles: mp3

Codec MP3: MPEG 1 capa 2/3, MPEG 2
capa 3, MPEG 2.5 capa 3

Frecuencia de muestreo MP3:

De 16 KHz a 48 KHz

Velocidad de bits MP3: De 80 kbps a 320 kbps
Especificaciones de conexion
inalambrica:

Versién de Bluetooth: 4.2

Perfil de Bluetooth: A2DP V1.2, AVRCP V1.5
Rango de frecuencia de Bluetooth: De
2400 MHz a 2483,5 MHz

Potencia del transmisor de Bluetooth:
<10 dBm (EIRP)

Red Wi-Fi: IEEE 802.11 a/b/g/n/ac

(24 GHz/5 GHz)

Rango de frecuencia de la red Wi-Fi

de 2.4 G: 2412 - 2472 MHz (banda ISM
2,4 GHz, 11 canales de EE. UU.y Canada,
13 canales de Europa y demés)

Potencia del transmisor de la red Wi-Fi
de 2.4 G: <20 dBm (EIRP)

Rango de frecuencia de Wi-Fi 5 G:

5,15 - 5,35GHz, 5,470-5,725GHz,

5,725 - 5,825GHz

Potencia del transmisor de la red Wi-Fi
de 5G: <23 dBm (EIRP)

Dimensiones:

* Dimensiones (alto x ancho x profundidad):
709x 58 x 101 mm /27,9"x2,3"x3,9"
Peso: 2,8 kg

Dimensiones de la caja (An.xAlt.xProf):
966 x 126 x 161 mm /38,0"x4,9"x 6,3"
Peso de la caja (peso total): 4,5 kg

Yleiset tekniset tiedot:

Malli: BAR 5.0 MULTIBEAM
Virtaldhde: 100 V-240V AC, 50/60 Hz
Kaiuttimen kokonaisteho

(Maks. @THD 1 %): 250 W
Soundbarin lahtéteho

(Maks. @THD 1 %): 5 x S0 W
Soundbarin elementit:

5x (48 x 80)mm ovaalielementti

(3 eteen ja 2 sivulle suuntaavaa) +
4x 3"(75mm) passiiviséteilijga
Tehontarve verkkovalmiustilassa: < 2,0W
Kayttolampatila: 0-45 °C

HDMI-ominaisuudet:

¢ HDMl-videotulo: 1

* HDMI-videolahto (parannetulla dénen
paluukanavalla, eARC): 1

* HDMIHDCP -versio: 2,3

Audio-ominaisuudet:

* Taajuusvaste: 50 Hz-20 kHz

* Audiotulot: 1 Optinen, Bluetooth, USB
(USB-toisto on saatavilla Yhdysvaltain
versiossa. Muissa versioissa USB on vain
huoltoa varten.)

USB-ominaisuudet:

USB-portti: Tyyppi A

USB-luokitus: 5V DC/0,5 A

Tuetut tiedostomuodot: mp3

MP3-kodeekki: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG

2 Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

* MP3 naytenopeus: 16 kHz-48 kHz

* MP3 bittinopeus: 80 kbps-320 kbps
Langaton teknologia:
Bluetooth-versio: 4.2
Bluetooth-profiili: A2DP V1.2, AVRCP V1.5
Bluetooth-taajuusalue:

2400 - 2483,5 MHz
Bluetooth-lahettimen teho:

<10 dBm (EIRP)

Wi-Fi-verkko: IEEE 802.11 a/b/g/n/ac
(2,4 GHz/5 GHz)

2.4G Wi-Fi-taajuusalue: 2412 MHz —
2472 MHz (2,4 GHz ISM-kaista, USA ja
Kanada 11 kanavaa, Eurooppa ja muut
13 kanavaa)

24G Wi-Fi -lahettimen teho:

<20 dBm (EIRP)

5G Wi-Fi-taajuusalue: 5,15 - 5,35GHz,
5470-5,725GHz, 5,725 - 5,825GHz

5G Wi-Fi-ldhettimen teho: < 23 dBm
(EIRP)

Mitat:

Mitat (Lx Kx S):

709x58x 101 mm/27,9"x23"x3,9"
Paino: 2,8 kg

Pakkauksen mitat (LxKxS):

966 x 126 x 161 mm /38,0"x4,9"x 6,3"
Pakkauksen paino (brutto): 4,5 kg




Spécifications générales :

* Modéle : BAR 5.0 MULTIBEAM
Alimentation électrique :

100 - 240 V CA, ~ 50/60 Hz

Puissance de sortie totale des enceintes
(max.a 1% DHT): 250 W

Puissance de sortie de la barre de son
(max.a 1% DHT):5x50 W
Haut-parleurs de la barre de son :

5 haut-parleurs oblongs de 48 mm

x 80 mm (3 orientés vers 'avant et 2
vers les cotés) + 4 radiateurs passifs de
75 mm (3")

Consommation en veille réseau :
<20W

Température de fonctionnement :
0°C-45°C

Spécifications HDMI :

Entrée vidéo HDMI : 1

Sortie vidéo HDMI (avec canal de retour
audio amélioré (eARC, Enhanced Audio
Return Channel) : 1

Version HDCP HDMI : 2.3

Spécifications audio :

* Réponse en fréquence : 50 Hz - 20 KHz

* Entrées audio : 1 optique, Bluetooth,
USB (la lecture USB est disponible sur la
version US. Sur les autres versions, 'USB
est réservé au service))

Spécifications USB :

* Port USB:Type A

* Caractéristiques USB: 5V CC,05 A

Formats de fichiers supportés : mp3

* Codec MP3: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2
Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

Taux d'échantillonnage MP3 :

16 KHz - 48 KHz

* Débit de bits MP3 : 80 kbps - 320 kbps
Spécifications radio :

Version Bluetooth : 4.2

Profils Bluetooth : A2DP V1.2, AVRCP V1.5
Plage de fréquences du Bluetooth :
2400 - 2483,5 MHz

Puissance de émetteur Bluetooth
<10 dBm (PAR)

Réseau Wi-Fi: IEEE 802.11 a/b/g/n/ac
(24 GHz /5 GHz)

Plage de fréquences 2.4G Wi-Fi:
2412~ 2472 MHz (bande ISM 2,4 GHz,
USA et Canada 11 canaux, Europe et
autres 13 canaux)

* Puissance de 'émetteur Wi-Fi 24G :
<20 dBm (PAR)

Plage de fréquences 5G Wi-Fi :

515 - 5,35GHz, 5,470-5,725GHz,

5,725 - 5,825GHz

Puissance de 'émetteur Wi-Fi 5G :
<23 dBm (PAR)

Dimensions :

¢ Dimensions (LxHxP)

709x58x 101 mm/27,9"x 2,3"x 3,9"
Poids : 2,8 kg

Dimensions de lemballage (LxHxP) :
966 x 126 x 161 mm /38,0"x4,9"x 6,3"
Poids de l'emballage (poids brut) : 4,5 kg

Specifiche Generali:
* Modello: BAR 5.0 MULTIBEAM

* Alimentazione: 100 - 240V AC,
~ 50/60Hz

* Potenza in uscita totale dello speaker
(Max. @THD 1%): 250W

* Potenza in uscita soundbar

(Max. @THD 1%): 5 x 50W

Trasduttori Soundbar: 5 driver racetrack

da 48mm x 80mm (3 anteriori e

2 laterali) + 4 radiatori passivi da 3"

(75mm)

* Consumo della Soundbar in standby
di rete: <2,0W

* Temperatura d'esercizio: 0°C - 45°C

Specifiche HDMI:

* Ingressi Video HDMI: 1

* Uscita Video HDMI (con Enhanced
Audio Return Channel, eARC): 1

* Versione HDCP HDMI: 2.3

Specifiche audio:
* Risposta in frequenza: 50Hz - 20 KHz

Ingressi Audio: 1 Ottico, Bluetooth, USB
(la riproduzione da USB & disponibile

nella versione USA. Per le altre versioni, I

USB & solo per il servizio di assistenza).
Specifiche USB:
* Porta USB: Type A
* Parametri USB: 5V CC, 0,5A
* Formato file supportati: mp3

Codec MP3: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2
Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

Frequenza di campionamento MP3:
16KHz - 48 KHz

Bitrate MP3: 80kbps - 320kbps
Specifiche wireless:

Versione Bluetooth: 4.2

Profilo Bluetooth: A2DP V1.2, AVRCP V1.5
Gamma di frequenza Bluetooth:
2400 - 2483,5 MHz

Potenza del trasmettitore Bluetooth:
<10 dBm (EIRP)

Rete Wi-Fi: IEEE 802.11 a/b/g/n/ac
(2.4GHz/5GHz)

Gamma di frequenza Wi-Fi 2.4G:

2412 - 2472 MHz (banda ISM 2.4GHz,
USA e Canada 11 canali, Europa e altri
13 canali)

Potenza del trasmettitore Wi-Fi 2.4G:
< 20 dBm (EIRP)

Gamma di frequenza Wi-Fi 5G:
5.15-5.35GHz, 5470-5.725GHz,
5.725-5825GHz

Potenza del trasmettitore Wi-Fi 5G:

< 23 dBm (EIRP)

Dimensioni:

* Dimensioni (L x A x P):

709x58x 101 mm/279"x2,3"x3,9"
Peso: 2,8 kg

Dimensioni imballo (LxAxP):

966 x 126 x 161 mm /38,0"x4,9"x 6,3"
Peso imballo (lordo): 4,5 kg




Algemene specificaties:

* Model: BAR 5.0 MULTIBEAM

Voeding: 100 - 240V AC, ~ 50/60Hz
Totale uitgangsvermogen luidspreker
(Max. @THD 1%): 250W

Totale uitgangsvermogen Soundbar
(Max. @THD 1%): 5 x 50W

Soundbar transducer: 5x (48 x 80)mm
racetrack-drivers (3 aan de voorkant en
2 aan de zijkant) + 4x 3" (75mm) Passive
Radiators

standby-voeding via netwerk: <2.0W

temperatuur wanneer in bedrijf:

0°C-45°C

HDMI specificatie:

¢ HDMI video-ingang: 1

* HDMI-video-uitgang (met Enhanced
Audio Return Channel, eARC): 1

* HDMIHDCP-versie: 2.3

Audiospecificatie:

* Frequentiebereik: 50Hz - 20KHz

Audio-ingangen: 1 Optisch, Bluetooth,
USB (USB afspelen is beschikbaar in
Amerikaanse uitvoering. Voor andere
versies is USB alleen voor service.)

USB-specificatie:

USB-poort: Type A

USB-rating: 5V DC, 0,5A
Ondersteunende bestandsformaten: mp3

MP3 Codec: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2
Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

* MP3 sampling-frequentie: 16KHz - 48 KHz
* MP3-speler: 80kbps - 320kbps
Draadloze specificatie:

Bluetooth versie: 4.2

Bluetooth-profiel

A2DP V1.2, AVRCP V1.5

Bluetooth frequentiebereik:

2400 - 2483.5 MHz

Vermogen Bluetooth-zender:

<10 dBm (EIRP)

Wi-Fi-netwerk: [EEE 802.11 a/b/g/n/ac
(24GHz/5GHz)

24G Wifi-frequentiebereik:
2412-2472 MHz (2,4 GHz ISM-band,
VS en Canada 11 kanalen, Europa en
andere 13 kanalen)

2.4G Wifi-zendervermogen:

<20 dBm (EIRP)

5G Wi-Fi frequentiebereik:

5.15 - 5.35GHz, 5.470-5.725GHz,
5725 - 5.825GHz

5G Wifi-zendervermogen:

<23 dBm (EIRP)

Afmetingen:

Afmetingen (Hx B x L)
709x58x 101 mm/27.9"x 23"x 39"

Gewicht: 2.8 kg

Afmetingen verpakking (WxHxD):

966 x 126 x 161 mm /380"x4.9"x 6.3"
Gewicht verpakking (brutogewicht):
45kg

Generell spesifikasjon:

Modell: BAR 5.0 MULTIBEAM
Stremforsyning: 100-240V AC,
~50/60 Hz

Heyttalerens totale utgangseffekt
(maks ved THD 1 %): 250 W
Lydplankens utgangseffekt

(maks ved THD 1 %): 5 x 50 W
Lydplankens elementer:

5x (48 x 80)mm racetrack-drivere
(3 forovervendte og 2 sidevendte) +
4x 3"(75mm) passive radiatorer
Nettverkseffekt i standby: <2,0 W
Driftstemperatur: 0-45 °C

HDM I spesifikasjon:

* HDMl-videoinngang: 1

* HDMI-videoutgang (med forbedret
lydreturkanal, eARC): 1

* HDMIHDCP-versjon: 2.3

Lydspesifikasjon:

Frekvensrespons: 50 Hz - 20 KHz

Lydinnganger: 1 optisk, Bluetooth, USB
(USB (USB-avspilling er tilgjengelig i
versjonen for USA. For andre versjoner
er USB kun for service.)

USB-spesifikasjon:

USB-port: Type A

Nominell USB-effekt: 5V DC, 0,5 A
Stottede filformater: mp3

MP3-kodek: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2
Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

* MP3-samplingsfrekvens: 16KHz — 48 KHz
* MP3-bithastighet: 80-320 kbps
Tradlgs spesifikasjon:
Bluetooth-versjon: 4.2

Bluetooth-profil: A2DP V1.2, AVRCP V1.5
Bluetooth-frekvensomréde:

2400 - 2483,5 MHz
Bluetooth-sendereffekt: <10 dBm (EIRP)
Tradlost nettverk: IEEE 802.11 a/b/g/n/
ac (24 GHz /5 GHz)

Frekvensomrade for tradlest
24G-nettverk: 2412 - 2472 MHz (24GHz
ISM Band, USA og Canada 11 kanaler,
Europa og andre 13 kanaler)

Effekt for 2.4G Wi-Fi-sender:

<20 dBm (EIRP)

Frekvensomrade for tradlest
5G-nettverk: 5,15 - 5,35GHz,
5470-5,725GHz, 5,725 - 5,825GHz
Effekt for 5G Wi-Fi-sender:

<23 dBm (EIRP)

Mal:

Mal (B x Hx D)

709x58x 101 mm/27,9"x23"x3,9"
Vekt: 2,8 kg

Emballasjens mél (BxHxD):

966 x 126 x 161 mm /38,0"x 4,9"x 6,3"
Emballasjens vekt (brutto vekt): 4,5 kg




Ogoélne dane techniczne:
* Model: BAR 5.0 MULTIBEAM
Zasilanie: 100 - 240V AC, ~50/60Hz

taczna moc wyjscia glosnika
(maks. przy THD 1%): 250 W

taczna moc wyjscia soundbara
(maks. przy THD 1%): 5 x 50 W

Przetwornik soundbara: Pie¢ gtosnikow
typu racetrack 48 mm x 80 mm

(3 zwrécone do przodu oraz 2 na

boki) + cztery przetworniki pasywne
3"(75 mm)

Moc w sieci, w trybie gotowosci: < 2,0W
Temperatura robocza: 0°C - 45°C
Parametry HDMI:

Wejscie HDMI Video: 1

Wyjécie HDMI Video (z obstuga
ulepszonego zwrotnego kanatu audio,
eARQ): 1

Wersja HDMI HDCP: 2.3
Parametry audio:
* Pasmo przenoszenia: 50 Hz - 20 kHz

Wejécia audio: 1 Optyczne, Bluetooth,
USB (odtwarzanie z dysku USB jest
dostepne tylko w wersji amerykanskiej
W przypadku innych wersji port USB

stuzy tylko do serwisowania urzadzenia).

Dane techniczne USB:

* Port USB: Typ A

® Parametry zlacza USB: 5V DC, 0,5 A
* Obstugiwany format pliku: mp3

Kodek MP3: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2
Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

Czestotliwos¢ probkowania MP3:
16 kHz - 48 kHz

Przeptywno$¢ MP3: 80 kb/s ~ 320 kb/s
Parametry sieci bezprzewodowej:
Wersja Bluetooth: 4.2

Profil Bluetooth: A2DP V1.2, AVRCP V1.5
Pasmo przenoszenia Bluetooth: 2400
- 2483,5 MHz

Moc nadajnika Bluetooth:

<10 dBm (EIRP)

Sie¢ Wi-Fi: IEEE 802.11 a/b/g/n/ac

(24 GHz/5 GHz)

Zakres czestotliwosci Wi-Fi dla 2.4 GHz:
2412 - 2472 MHz (2,4 GHz w paémie
ISM, 11 kanatéw w USA i Kanadzie, 13
kanatéw w Europie i innych)

Moc nadajnika Wi-Fi dla 2.4 GHz:

< 20 dBm (EIRP)

Zakres czestotliwoéci Wi-Fi dla 5 GHz:
515 -5,35GHz, 5,470-5,725GHz,

5725 -5,825GHz

Moc nadajnika Wi-Fi dla 5 GHz:

<23 dBm (EIRP)

Wymiary:

Wymiary (szer. x wys. x gt.):

709x58x 101 mm/279"x2,3"x 39"
Masa: 2,8 kg

Wymiary opakowania (df. x szer. x wys.):
966 x 126 x 161 mm /38,0"x4,9"x 6,3"
Masa opakowania (brutto): 4,5 kg

Especificagao geral

Modelo: BAR 5.0 MULTIBEAM

Fonte de alimentagao:

100 - 240V CA, 50/60Hz

Poténcia de saida total do altifalante
(max. @THD 19%): 250W

Poténcia de saida da barra de som
(max. @THD 19%): 5 x 50W

Transdutor da barra de som:

5x (48 x 80)mm controladores racetrack
(3 defrente e 2 de lado) +

4x 3 pol. (75 mm) Radiadores Passivos
poténcia de espera da rede: <2,0W
Temperatura operacional: 0°C - 45°C

Especificacao de HDMI:
* Entrada de video HDMI 1

* Saida de video HDMI (Com Audio
Return Channel Melhorado, eARC): 1

* Versao HDMIHDCP: 2,3

Especificacao de adudio:

Resposta de frequéncia: 50Hz - 20KHz

Entradas de Audio: 1 Otico, Bluetooth,

USB (a reprodugao USB esta disponivel na

versdo dos EUA. Para outras versdes, o USB

é apenas para atualizagao de software.)

Especificagao USB:

Porta USB: Tipo A

Classificagao USB: 5V CC, 0,5A

Formato de ficheiro de apoio: mp3

Codec de MP3: MPEG 1 Camada 2/3,
MPEG 2 Camada 3, MPEG 2.5 Camada 3

* Taxa de amostragem de MP3:
16KHz - 48 KHz
* Velocidade de transmissao de MP3:
80kbps - 320kbps
Especificacao sem fios:
Versdo Bluetooth: 4.2
Perfil de Bluetooth: A2DP V1.2, AVRCP V1.5
Gama de frequéncias de Bluetooth:
2400 - 2483,5 MHz
Poténcia do transmissor Bluetooth:
<10 dBm (EIRP)
Rede Wi-Fi: IEEE 802,11
(24GHz/5GHz)
Faixa de frequéncias Wi-Fi 2,4G:
2412 - 2472 MHz (Banda ISM 2,4 GHz,
1 Canais EUA e Canada, 13 Canais
Europa e outros)

a/b/g/n/ac

Poténcia de transmissao de Wi-Fi 2,4 G:
< 20 dBm (EIRP)

Gama de frequéncias Wi-Fi 5G:

5,15 -5,35GHz, 5,470-5,725GHz,
5725 -5,825GHz

Poténcia de transmissao de Wi-Fi 5G:
<23dBm (EIRP)

Dimensdes:

Dimenses (Lx AxP):

709x58x 101 mm/279"x23"x 39"
Peso: 2,8 kg

Dimensées da embalagem (L x A x P):
966 x 126 x 161 mm /38,0"x4,9"x 6,3"

Peso da embalagem (bruto): 4,5 kg




Especificagées geral:

* Modelo: BAR 5.0 MULTIBEAM

* Fonte de alimentacdo:

100 a 240 VAC, ~ 50/60 Hz

Poténcia total dos alto-falantes

(rmsaTHD <1%): 125 W

Poténcia total da soundbar

(rmsaTHD <1%): 5x 25 W

Transdutor da barra de som:

5 drivers de 48 x 80 mm (3 frontais e

2 laterais) e 4 radiadores passivos de

3"(75 mm)

Poténcia em espera com conexao de

rede: <20W

Temperatura de operagao: 0°C a 45°C

Especificagées de HDMI:

* Entradas de video HDMI: 1

* Saidas de video HDMI (com Enhanced
Audio Return Channel, eARC): 1

* Versao de HDMIHDCP: 2.3

Especificagoes de dudio:

* Resposta de frequéncia: 50 Hz a 20 KHz

* Entradas de audio: Otica, Bluetooth
e USB. A reprodugao via USB esta
disponivel apenas no modelo para os
EUA; nos outros modelos, a entrada USB
€ apenas para manutengao.

Especificagbes USB:

* Porta USB:Tipo A

* Especificagdes USB: 5VDC, 0,5 A

* Formatos de arquivo suportados: mp3

* Codec MP3: MPEG 1 Layer 2/3,

MPEG 2 Layer 3 e MPEG 2.5 Layer 3
* Taxa de amostragem MP3: 16 a 48 KHz
* Bitrate MP3: 80 a 320 kbps
Especificacoes de conexao sem fio:
Versdo Bluetooth: 4.2
Perfil Bluetooth: A2DP V1.2 e AVRCP V1.5
Intervalo de frequéncia Bluetooth: 2400
a2483,5 MHz
Poténcia de transmissdo Bluetooth:
<10 dBm (EIRP)
Rede Wi-Fi: IEEE 802.11 a/b/g/n/ac
(2,4 GHz/5 GHz)
Intervalo de frequéncia Wi-Fi 2.4G:
2412 a 2472 MHz na banda ISM a
24 GHz nos canais 11 (Canada e EUA) e
13 (Europa e outros locais)
Poténcia de transmissao Wi-Fi 2.4G:
<20 dBm (EIRP)
Intervalos de frequéncia Wi-Fi 5G:
5,15 - 5,35GHz, 5,470-5,725GHz,
5,725 - 5,825GHz
Poténcia de transmissdo Wi-Fi 5G:
<23 dBm (EIRP)
Dimensdes:
Dimensdes (L X A X P):
709x58x 101 mm/27,9"x23"x3,9"
Peso: 2,8 kg
Dimensoes da embalagem (L x A x P)
966 x 126 x 161 mm /38,0"x 4,9"x 6,3"
* Peso da embalagem (bruto): 4,5 kg

Vieobecné technické udaje:

Model: BAR 5.0 MULTIBEAM

Napdjaci zdroj: 100 - 240V AC,
~50/60 Hz

Celkovy vystupny vykon reproduktora
(max. pri THD 1 %): 250 W

Vystupny vykon zariadenia Soundbar
(max. priTHD 1 %): 5 x SOW

Meni¢ zariadenia Soundbar:

5x (48 x 80)mm ovladace racetrack (3
smerujlce vpred a 2 vysielajlice do
stran) + 4x 3" (75mm) pasivne radiatory

Pohotovostné napatie pri zapojeni v
sieti: < 2,0W

Prevadzkova teplota: 0° C-45°C

HDMI pecifikacia:

* HDMI video vstup: 1

* HDMI video vystup (so zlepsenym audio
spatnym kanalom, eARC): 1

* Verzia HDMIHDCP: 2.3

Audio 3pecifikacia:

* Frekvencnd odozva: 50 Hz - 20 kHz

* Audio vstupy: 1 opticky, Bluetooth, USB
(Prehravanie cez USB je dostupné len
vo verzii pre USA. Pre iné verzie je USB
urcené len ako servisné rozhranie)

USB 3pecifikacia:

® USBport:Typ A

* USB charakteristika: 5V DC, 0,5 A

* Podporovany format stiboru: mp3

MP3 kodek: MPEG 1 Layer 2/3,
MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3
MP3 vzorkovacia frekvencia:
16KHz - 48 KHz

MP3 bitrate: 80 kbps - 320 kbps
Bezdrétova Specifikacia:

* Bluetooth verzia: 4.2

Bluetooth profil: A2DP V1.2, AVRCP V1.5
Bluetooth frekvencny rozsah:

2400 - 24835 MHz

Vykon vysielaca Bluetooth:

<10 dBm (EIRP)

Siet Wi-Fi: IEEE 802.11
(2,4 GHz/5 GHz)
Frekvencné pasmo Wi-Fi 2.4G:

2412 - 2472 MHz (2,4 GHz pasmo ISM,
USA a Kanada 11 kanalov, Eurdpa a
dalsie krajiny 13 kanalov)

Vykon vysielaca Wi-Fi 2.4 G:

<20 dBm (EIRP)

Frekvencné pasmo Wi-Fi 5 G:

515 - 535GHz, 5470-5,725GHz,

5,725 - 5,825GHz

Vykon vysielaca 5G Wi-Fi: < 23 dBm (EIRP)
Rozmery:

* Rozmery (5xV x H):

709x58x 101 mm/27,9"x 2,3"x 3,9"
Hmotnost: 2,8 Kg

Rozmery balenia (5 x V x H):

966 x 126 x 161 mm /38,0"x4,9"x 6,3"
Hmotnost balenia (brutto hmotnost):
45kg

a/b/g/n/ac




Allménna specifikationer:
* Modell: BAR 5.0 MULTIBEAM
* Stromforsorjning:

100 - 240V AC, ~ 50/60 Hz

Hogtalarens totala uteffekt

(max vid 1 % THD): 250 W
Soundbarens uteffekt:

(max vid 1% THD): 5 x 50 W
Soundbar-element:

5x (48 x 80)mm ovala element

(3 framatriktade och 2 sidoriktade) +
4x 3-tums (75 mm) passiva element

Stromférbrukning i standby: < 2,0 W
Drifttemperatur: 0° C - 45° C

HDMI specifikation:

* HDMI-videoingang: 1

* HDMI-videoutgéng (med Enhanced
Audio Return Channel, eARC): 1

* HDMIHDCP-version: 2.3
Ljudspecifikation:
* Frekvensétergivning: 50 Hz - 20 kHz

Ljudingangar: 1 optisk, Bluetooth, USB
(USB-uppspelning &r tillgangligt i USA:s
version. | andra versioner ar USB-porten
endast avsedd for service))
USB-specifikation:

USB-port: Typ A

USB-effekt: 5V DC, 0,5 A

Stoder filformaten: mp3

MP3-kodek: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2
Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

* MP3-samplingshastighet:
16 kHz - 48 kHz

* MP3-bithastighet: 80 kbit/s - 320 kbit/s
Specifikationer fér tradlésa
anslutningar:
* Bluetooth-version: 4.2
* Bluetooth-profil: A2DPV 1,2 /AVRCPV 1,5
* Bluetooth-frekvensomfang:
2400 - 2483,5 MHz
* Bluetooth-sandarens effekt:
<10 dBm (EIRP)
* Wi-Fi-natverk: IEEE 802.11
(24 GHz/5 GHz)
* 24 GWi-Fi frekvensomfang:
2412 - 2472 MHz (24GHz ISM Band,
USA och Kanada 11 kanaler, Europa och
ovriga 13 kanaler)
* 24GWi-Fi-sindarens effekt:
<20 dBm (EIRP)
* 5G Frekvensintervall for Wi-Fi:
5,15 -5,35GHz, 5470-5,725GHz,
5,725-5825GHz
* 5G Wi-Fi-sandarens effekt: < 23 dBm (EIRP)
Matt:
* Dimensioner (B x Hx D):
709x58x 101 mm/27,9"x23"x3,9"
* Vikt: 2,8 kg
* Forpackningsmatt (B x Hx D):
966 x 126 x 161 mm /38,0"x4,9"x 6,3"
* Forpackningsvikt (Bruttovikt): 4,5 kg

a/b/g/n/ac

061wue xapaKTepuUCTUKK:
Mogpenb: BAR 5.0 MULTIBEAM
WcTounmk nutama: 100 - 240 B
nepemeHHoro Toka, 50/60 Iy

Obwan BbIXOAHAA MOLHOCTb aKyCTUKM
(Makc. npu cym. kosd. rapm. 1%): 250 Br

Bbix0AHaA MOLHOCTb 3BYKOBOW MaHeni
(Makc. npu cym. ko3¢. rapm. 1%): 5 x 50 Br
JVHamMuKK 3ByKOBOM NaHeNu: 5 ronosok
rPOMKOroBopuTenA 48 mm x 80 mm (3
nepeaHuX v 2 6oKOBbIX) + 4 NaCCUBHBIX
n3nyyatens 3 onma (75 mv)

CeTeBan MOWHOCTb B PeXiMe
oxuaaHua: <2,0 Bt

* Pabouan Temneparypa: ot 0°C ao 45°C
XapakTepuctuku HDMI:

Buaeosxoabl HDMI: 1

Buneosbixon HDMI (¢
YCOBEPLIEHCTBOBAHHbBIM OBPATHBIM
ayanokaHanom, eARC): 1

Bepcua HDMI HDCP: 2.3
XapakTtepucTuku ayamo:

* YacTotHan xapaktepucTika: 50 Iy — 20 KL
Ayavosxoppl: 1 ontuyeckuii, Bluetooth,
USB (BocnpowmseepneHue c USB
fpoctynHo 8 Bepcun ana CLUA. ina
Apyrux sepcuii USB ncnonbsyetca
TONbKO ANA TEXHUYECKOro
006CNYKNBaHUA).

XapakTtepuctukm USB:

® Mopt USB: Tvn A

* XapakTepuctuku USB: 5 B noCTOAHHbIN
TOK, 0,5 A

MNoapepxvieaemble popmatsl dainos: mp3
Kopexk MP3: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2
Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

YacTota amckpeTtn3auymm MP3;

16 Kl - 48 Ky

Butpeitt MP3: 80 k6/c ~ 320 K6/c
XapaKTepucTuku 6ecnpoBofHoi
cBA3N:

* Bepcua Bluetooth: 4.2

Mpoduns Bluetooth: A2DPV1.2, AVRCPV1.5
YacToTHbI AranasoH Bluetooth:

2400 M~ 2483,5 My

MouHocTb nepegatuvika Bluetooth:

<10 ab/MBT (3MMM)

Cetb Wi-Fi: IEEE 802.11 a/b/g/n/ac
24T/ 51y

YacToTHbIin AnanasoH 2.4G Wi-Fi: 2412
— 2472 My (2,4 [Ty amanasoHa ISM, B
CLIA v KaHage 11 kaHanos, 8 Epone n
[Apyrux cTpaHax 13 KaHanos)
MouHocTb nepegaturka 2.4G Wi-Fi:

< 20 gb/mMBT GUMM)

YacToTHbI AranasoH 5G Wi-Fi:
515-535TTy,5725-5825Ty
MolyHocTb nepepaturka 5G Wi-Fi:

< 23 pb/MBT (AMIMM)

Pasmepbi:

Pa3mepsi (LU x BxT):

709x58x 101 mm/27,9"x2,3"x3,9"
Bec: 2,8 kr

Pasmepbl ynakosku (L x B x ):
966 x 126 x 161 Mm/ 38,0"x 4,9"x 6,3"

Bec ynakoski (06wmi): 4,5 kr
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* FUSE 1 BAR 5.0 MULTIBEAM

IR 1 100- 240V AC > ~ 50/60Hz

LA 1 Th R

(Max. @THD 19%) © 250W

R EREH IR

(Max. @THD 19%) © 5 x S0W

GELEFEEA |

5x (48 x BO)mmIFE R FRENE (A

RIEF2A{BRIE) + 4x 3"(75mm)

Bhiggyas

MBBERSEINE | 20w

* IYERE @ 0°C-45C

HDMI #R#%:

* HDMIAREREAN: 1

* HDMIRR:&E (FigsamSAEIEE
38 7 eARC) 11

* HDMIHDCP ffs: 2.3

* 50Hz-20KHz

DKM BT USB (B

RAIRIE USB B o R EMRR
7 USBZIERRART )

USB ##&:

USB &R 1 AL

USBEEREME © SVDC 2 0.5A

STIRIERIETR | mp3

MP3 4RA2FEEE | MPEG 1 Layer 2/3 ~

MPEG 2 Layer 3 ~ MPEG 2.5 Layer 3

* MP3EUAREE 1 16KHz - 48 KHz

* MP3{ITTIRE  80kbps - 320kbps
SRARIING

BFhRA © 42

BESFERTER | A2DP V1.2, AVRCP V1.5
ETFSBFRAE 2,400 - 2483.5MHz
Bluetooth B 4T HEINZE 1 <10 dBm
(EIRP)

Wi-Fi 498 1 IEEE 802,11 a/b/g/n/ac
(24GHz/5GH2)

24G Wi-FiSEERE0E

2412 - 2472 MHz (24GHz ISMJBHS
EEAMNEAVESRE  BUNFIE
1#1131E583E)

24G Wi-FigS 53BN 1 < 20 dBm (EIRP)
5G Wi-Fi SERGEE :

5.15-5.35GHz ~ 5470-5.725GHz ~

5725 - 5.825GHz

5G Wi-Fig 5 I ¢ < 23 dBm (EIRP)
R

R (BEx&xH):

709x58x 101 mm/27.9"x 23" 3.9"
B8:28kg
BERT EXBEXR)
966 x 126 x 161 mm / 380X 49"x 6.3"
BRER (D) 45k

Spesifikasi umum:
Model: BAR 5.0 MULTIBEAM
Catu daya: 100-240V AC, ~50/60 Hz

Daya output speaker total
(Maks. @THD 19%): 250 W

Daya output Soundbar

(Maks. @THD 19%): 5 x 50 W

Transduser Soundbar:

5x (48 x 80)mm driver ricetrack

(3 hadap depan dan 2 hadap samping)
+ 4 Radiator Pasif berukuran 3" (75 mm)

daya siaga dalam jaringan: < 20 W
Suhu pengoperasian: 0°-45° C
Spesifikasi HDMI:

* InputVideo HDMI: 1

* Output Video HDMI (dengan Enhanced
Audio Return Channel, eARC): 1

* Versi HDMIHDCP: 2.3
Spesifikasi audio:
Respons frekuensi: 50 Hz-20 kHz

Input audio: 1 Optikal, Bluetooth,
USB (pemutaran USB tersedia di versi
AS. Pada versi lain, USB hanya untuk
Layanan.)

Spesifikasi USB:

Port (USB): Tipe A

Rating USB: 5V DC, 0,5 A

Format file yang didukung: mp3

Codec MP3: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2
Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

* Laju sampel MP3: 16-48 kHz

* Bitrate MP3: 80-320 kbps
Spesifikasi nirkabel:

Versi Bluetooth: 4.2

Profil Bluetooth: A2DP V1.2, AVRCP V1.5
Rentang frekuensi Bluetooth
2400-2483.5 MHz

Daya pemancar Bluetooth:

<10 dBm (EIRP)

Jaringan Wi-Fi: IEEE 802.11 a/b/g/n/ac
(24 GHz/5 GHz)

Rentang frekuensi Wi-Fi 2.4G:

2412 - 2472 MHz (2.4 GHz ISM Band,
AS dan Kanada 11 Saluran, Eropa dan
lainnya 13 Saluran)

Daya pemancar Wi-Fi 24G:
<20 dBm (EIRP)

Rentang frekuensi Wi-Fi 5G:
5,15-535GHz, 5,725 - 5,825GHz
* Daya pemancar Wi-Fi 5G
< 23 dBm (EIRP)
Dimensi:
Dimensi (P xTx L)
709x58x 101 mm/27,9"x23"x39"
Berat: 2,8 kg

Dimensi kemasan (P x T x L):
966 x 126 x 161 mm /38,0"x4,9"x 6,3"

Berat kemasan (Berat kotor): 4,5 kg




—hRfHER

* EFJL I BARS5.0 MULTIBEAM

BIR 1 100~240V AC. ~50/60 Hz
HWAEES (®A@THD 1%) 250w

YUY RN—HH (BAeTHD

1%) Sx50W

ZE—H—HhHL

48mm x 80mmIBFAFZ K 5+ /\— x5
FIE3E. Y1 RT7AT7 U2

) +75mm/N\y > TSV T—

B—x4

Ry b —OEBLICRETORZ

UNABEEEES | 20WARE

* BIFRIDRE @ 0°C~45°C

HDMID {14 :

* HDMIEFZF AT 11

* HDMIEFZ 7 (Enhanced Audio
Return Channel, eARC) : 1

* HDMIHDCP/S—2 3> 123

F—F 1 AR

* [EIREUSME © S0Hz~20KHZ

C A—FAAAN KT ORIET
x1. Bluetooth, USB CKEIN—3
S TIRUSBH 5 DERBEHFIEET
T ZOMDED/N
USBIEH —E ZB&R T, )

UsBfH#R

* USBUF : Type A

* USBRE# @ 5VDC. 05A

* WET77AILT A=Y b Imp3

MP3—7 % : MPEG 1 Layer 2/3,

MPEG 2 Layer 3. MPEG 2.5 Layer 3

* MP3BYTUVTL— K

16KHz~48 KHz

MP3E w I L— k : 80kbps~320kbps

TA1YL MR

* Bluetooth/A\—3 > 142

* Bluetooth 707 71 )L :
A2DP V1.2, AVRCPV15

* BluetoothE KA @
2400~2483.5MHz

* BluetoothfifJ5 b TV R w 2 —
Hi77 : 10dBmKiE (EIRP)

* Wiy k7 —2 @ IEEE802.11
a/b/g/n/ac (24GHz/5GHz)

224G Wi-FifEJREHIE | 2412~2472MHz

(24GHZ ISM/N > By KB A4 1

Frox, 3-Ov /20O
#hi 13F v VFIL)

* 24GWiFic TV RIwE—HA
20dBmK7E (EIRP)

* 5G Wi-FifE R L
5.15~535GHz, 5470~5725GHz

* SGWiFib I YRS wa—HA !
23dBm&iE (EIRP)

Tk

* ST (1S X8R ¢
709 x 58 x 101 mm

* EE I #928kg

* SR (1Exs X8 ¢
966 x 126 x 161 mm

* SEEB KES)  #45kg

Uuk Ak

S BAR 5.0 MULTIBEAM

T 33 Xl 100~240V AC,

F 50/60Hz

= ADj7 HE £

(£/THA] @THD 1%): 250W
AreH HEl 5

(% CHX| @THD 19%): 5 x SOW

A2 EHE B12H7]: 48mm x 80mm
2j|o|AE 2 E20[H] SIH(H S 37
+ 8 A 27H) + 320 X|(75mm)
T{A|E 2}C[0f|0[& 47H

7] 3 <05w

U E{Z Aefol thy| M= 20w
¢ IS RE:0°C~457C

HDMI Ap:

* HOMIBICIR &3:1

* HOMIBIC|R Z3(&H4E Audio Return
Channel, eARC): 1

* HDMI HDCP #1723

QLR ArY:

* FIp3 S 50Hz~20KHz

¢ 2r|Q 2431 F7[0|Z, Bluetooth,
USB(USB M2 0= H{HO 20t
0|8 7+53l0 Ch2 BT AHS Al USB
= JH Hg)

USB Apg:
* USBEE:AY
* USBEZ:5vDC,0.5A

X I HALmp3

MP3 T MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2
Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

MP3 HE2 & 16KHz~48KHz
MP3 H|E H& &: 80kbps~320kbps

FM Argk:

* Bluetooth H{: 42

* Bluetooth Z2I: A2DP V1.2,

AVRCP V1.5

* Bluetooth It H2l:
2,400MHz~2,483.5MHz

* Bluetooth 47| £3: <10dBm(EIRP)

* Wi-Fi U EQ3: IEEE 80211 a/b/g/n/ac
(24GHz/5GHz)

* 224G Wi-Fi FIb el
2412~2472MHz(24GHz ISM #H £, 0| 2
SLoHLIEE 1o e, R Y JEF XY
1370 i )

* 224G Wi-Fi &417] 3 <20dBm(EIRP)

® 5G Wi-Fi It el
5.15 - 5.35GHz, 5.470-5.725GHz,
5.725 - 5.825GHz

* 56 WiFi 417 £2: <23dBm(EIRP)

EE

o K| x £0| x ZOl):
709x58x 101 mm/27.9"x 23" x 39"

* 3%:28kg

* EZX|$WxHxD)

966 126X 161 mm /38.0"x 49" 6.3"
© IEFHEFY)45kg
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. Information on power consumption

This equipment complies with European Commission Regulation (EC) No 1275/2008 and
(EU) No 801/2013

¢ Off:N/A

* Standby (when all wireless connections are deactivated): < 0.5 W

* Networked standby for Soundbar: < 20 W

The period of time after which the power management function switches the equipment
automatically into:

Off N/A
When all wired ports are disconnected Switched to standby mode after
Standby and all wireless network connections are
10 minutes.
deactivated
Switched to networked standb
Networked | When any wireless network connection witched to networked standby
mode after 10 minutes of
standby is activated P
inactivity in operational mode

If this equipment has the wireless network connections:

How to activate wireless network connections:

Set up the equipment properly;

Switch into wireless mode (Bluetooth, Chrome casting, AirPlay 2 casting audio, Alexa
Multi-Room Music & etc);

Connect with energy using products (e.g. players/ game consoles/ STB (Set-Top Boxes)/
phones/ tablets /PCs)

How to deactivate wireless network connections:

* Press and hold & on the remote control for more than 5 seconds firstly;

* Then long press $ on the remote control for more than 5 seconds.

[

Oplysninger om stremforbrug

Dette udstyr er i overensstemmelse med Europa-Kommissionens forordning (EF)
nr.1275/2008 og (EU) Nr. 801/2013

* Slukket: Ikke relevant

¢ Standby (nér alle tradlese forbindelser er deaktiveret): < 0,5 W

* Netveerksstandby for Soundbar: < 2,0 W

Den periode, hvorefter stramstyringsfunktionen automatisk skifter udstyret til:

Slukket Ikke relevant
Nar alle kabelforbundne porte
Standby er frakoblet, og alle trédlose Skiftede il standby efter 10
minutter.
netveerksforbindelser er deaktiveret

40

Skiftede til netvaerks-
standbytilstand efter 10 minutters
inaktivitet i driftstilstand

Nér enhver tradles

Netveerksstandby netvaerksforbindelse er aktiveret

e

Hvis dette udstyr har de tradlese netveerksforbindelser:

Sadan aktiveres tradlese netvaerksforbindelser:

® Seet udstyret korrekt op.

Skift til tradles tilstand (Bluetooth, Chrome casting, AirPlay 2 casting audio, Alexa Multi-
Room Music &etc);

Opret forbindelse til energiforbrugende produkter (fx afspillere / spilkonsoller / tv-bokse /
telefoner / tablets / pcer).

Sadan deaktiveres tradlase netveerksforbindelser:

* Tryk og hold ] pé fiernbetjeningen i mere end 5 sekunder farst;

* Hold derefter $ inde pa fiernbetjeningen i mere end 5 sekunder.

Informationen zum Stromverbrauch

Dieses Gerat entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1275/2008 und (EU) Nr. 801/2013 der
Europdischen Kommission

* Aus:K A

* Standby (wenn alle Funkverbindungen deaktiviert sind): < 0,5 W

* Vernetzter Standby fur Soundbar: < 20 W

2. Die Zeitspanne, nach der die Energiemanagement-Funktion das Gerat automatisch in die
folgenden Modi schaltet:
Aus KA
Wenn alle verkabelten Anschltisse Der Standby-Modus wird nach
Standby getrennt und alle kabellosen
B 10 Minuten aktiviert
Netzwerkverbindungen deaktiviert sind
Umschaltung in den
Vernetzter | Wenn eine beliebige kabellose vernetzten Standby-Modus
Standby Netzwerkverbindung aktiviert ist nach 10 Minuten Inaktivitat im
Betriebsmodus.

w

Wenn dieses Gerat Uber kabellose Netzwerkverbindungen verfiigt:

Aktivieren von kabellosen Netzwerkverbindungen:

Richte das Gerat ordnungsgemaR ein.

Wechsle in den kabellosen Modus (Bluetooth, Chrome Casting, AirPlay 2 Casting Audio,
Alexa Multi-Room Music usw.).

Anschluss an energieverbrauchende Produkte (z. B. Player / Spielkonsolen / STB (Set-Top-
Boxen) / Telefone / Tablets / PCs).

Deaktivieren von kabellosen Netzwerkverbindungen:

* Halte % auf der Fernbedienung mehr als 5 Sekunden lang gedriickt;

* Driicke dann $ auf der Fernbedienung langer als 5 Sekunden



1. Informacion sobre consumo de energia
Este equipo cumple las normas de la Comision Europea (CE) N2 1275/2008 y (UE)
N.°801/2013,
* Apagar:N/A
* Enespera (con todas las conexiones inaldmbricas desactivadas) <0,5 W
* Barra de sonido en espera en red: <2,0 W

2. El periodo de tiempo después del cual la funcion de ahorro de energia pone el equipo
automético en estado:

Apagado | N/A
Cuando todos los puertos con cables estan
Cambia al modo de espera al cabo
Enespera |desconectados y todas las conexiones de .
. . de 10 minutos.
red inalémbricas estén desactivadas
. .| Cambia al modo de espera en red al
En espera |Todas las conexiones inaldmbricas estan B
cabo de 10 minutos de inactividad
en red activadas . .
en modo de funcionamiento

3. Sielequipo tiene las conexiones de red inaldmbricas:
Como activar las conexiones de red inalambricas:
Configura el equipo correctamente;
Cambia al modo inalambrico (Bluetooth, difusion Chromecast, difusion de audio
mediante AirPlay 2, musica multisala de Alexa, etc);
Conéctalo con productos que consuman energia (como reproductores, consolas de
juegos, receptores de sobremesa, teléfonos, tabletas u ordenadores).
Como desactivar las conexiones de red inaldmbricas:
* Mantén pulsado S en el control remoto durante mas de 5 s en primer lugar;
* A continuacién, mantén pulsado 3 en el control remoto durante mas de 5 s.

1. Informacion sobre el consumo de energia
Este equipo cumple con la Regulacién de la Comisién Europea (CE) Nro. 1275/2008 y (UE)
Nro.801/2013.
* Apagado: N/A
* Modo de espera (cuando todas las conexiones inaldambricas estan desactivadas): <0,5 W
* Reposo de red para la barra de sonido: <2,0 W

2. El periodo tras el cual la funcion de administracion de energia cambia el equipo
automaticamente al siguiente estado:

Apagado N/A
Cuando todos los puertos cableados estan .
Se cambia al modo de espera
Reposo desconectados y todas las conexiones de .
. . después de 10 minutos
red inalémbricas estén desactivadas.
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Se cambia al modo reposo de
red después de 10 minutos
de inactividad en el modo
operativo,

Cuando cualquier conexién de red
inalambrica esta activada.

Reposo
de red

3. Siel equipo tiene conexiones de red inaldmbricas, siga estos pasos:

Cémo activar las conexiones de red inalambricas:

* Configure el equipo de forma correcta

* Cambie al modo inaldmbrico (Bluetooth, transmisién de Chrome, transmision de audio
de AirPlay 2, Musica multisala de Alexa, etc.).

* Conecte a la fuente de alimentacion con determinados productos (p. ej, consolas de
juego, reproductores, STB [decodificador], teléfonos, tabletas, computadoras)

Como desactivar las conexiones de red inalambricas:

* Primero, mantenga presionado el botén & del control remoto durante mas de
5 segundos;

* A continuacién, presione el botén 3 del control remoto durante mas de 5 sequndos.

Tietoja koskien virrankulutusta

Tamé laite noudattaa Euroopan komission asetusten (EC) nro 1275/2008 ja (EU) nro
801/2013 vaatimuksia.

* Off (Pois paaltd): Ei sovellu

* Valmiustila (kun kaikkien langattomien yhteyksien aktivointi on purettu): <0,5 W
* Verkkovalmiustila Soundbaria varten: <2,0 W

2. Ajanjakso, jonka jélkeen virranhallintatoiminto vaihtaa laitteen automaattisesti tilaan;
Pois paalta Ei sovellu
Kun kaikkien johdotettujen
Valmiustila porttien liitannat on purettu ja Siirtyy valmiustilaan 10 minuutin

kaikki langattomat verkkoliitannét | kuluttua.

on poistettu kaytosta

Siirtyy kayttotilasta
verkkovalmiustilaan 10 minuutin
toimettomuuden jilkeen

Kun mika tahansa verkkoyhteys

Verkkovalmiustila
aktivoidaan

3. Jos talla laitteistolla on langattomat verkkoliitannat:

Miten aktivoida langattoman verkon liitannat:

* Asenna laitteisto oikein;

* Vaihda langattomaan tilaan (Bluetooth, Chrome casting, AirPlay 2 danen suoratoisto,
Alexa Multi-Room -musiikki jne.);

* Liitd energiaa kayttavien laitteiden kanssa (esim. soittimet/pelikonsolit/ STB (digiboksit)/
puhelimet/taulutietokoneet/tietokoneet).

Miten deaktivoidaan langattoman verkon liitannat:

* Paina ja pida ensin painettuna & kaukosaatimella yli 5 sekunnin ajan;

* Paina sitten pitkadn % kaukosaatimella yli 5 sekunnin ajan.



1. Informations sur la consommation électrique
Léquipement est conforme au réglement de la Commission européenne (CE) n® 1275/2008
et (UE) n°801/2013.
¢ Off:S.0.
* Veille (lorsque toutes les connexions sans fil sont désactivées) : < 0,5 W
* Veille en réseau pour la barre de son: < 2,0 W

2. La durée aprés laquelle la fonction de gestion de I'énergie commute automatiquement
l'équipement dans état :

Eteint S.0.

Lorsque tous les ports cablés sont
Veille déconnectés et que toutes les connexions | Mise en veille aprés 10 minutes.

réseau sans fil sont désactivées.

) . Passage en veille en réseau
Veilleen | Lorsqu'une connexion réseau sans fil est N " .
. B aprés 10 minutes d'inactivité en
réseau activée . !
état opérationnel.

3. Si cet équipement a des connexions réseau sans fil

Activation des connexions réseau sans fil :

* Installez Iquipement correctement ;

* Sélectionnez un mode sans fil (Bluetooth, diffusion Chrome, diffusion audio AirPlay 2,
Alexa MultiRoom Musique et autres) ;

* Connectez-vous avec les produits consommateurs d'énergie (par ex. lecteurs / consoles
de jeux / récepteurs/décodeurs / téléphones / tablettes / PCs).

Désactivation des connexions réseau sans fil

* Appuyez d'abord pendant plus de 5 secondes sur & de la télécommande ;

* Appuyez ensuite pendant plus de 5 secondes sur 3 de la télécommande.

1. Informazioni sul consumo energetico
Questo dispositivo & conforme ai regolamenti della Commissione Europea (CE) n.
1275/2008 e (UE) n. 801/2013.
* Spento: N/D
* Standby (quando tutte le connessioni wireless sono disattivate): < 0,5 W
* Standby di rete per la Soundbar: < 2,0 W

2. Il periodo di tempo dopo il quale la funzione di gestione dell'alimentazione commuta
automaticamente I'apparecchio su

Spento N/D
I I e
Quando tutte le porte cablate sono Passa alla modalita standby
Standby scollegate e tutte le connessioni di rete B
dopo 10 minuti.
wireless sono disattivate.
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3.

~

w

Passa alla modalita standby di
rete dopo 10 minuti di inattivita
in modalita di funzionamento.

Standby di
rete

Quando una qualsiasi connessione di rete
wireless e attivata

Se questo dispositivo & dotato di connessioni di rete wireless:

Come attivare le connessioni di rete wireless:

Configurare correttamente I'apparecchiatura;

Passare alla modalita wireless (Bluetooth, streaming Chrome , streaming audio AirPlay 2,
Alexa Multi-Room Music etc);

Collegarsi a prodotti che consumano energia (ad esempio lettori/console di gioco/STB
(set-top boxes)/telefoni/tablets/PCs).

Come disattivare le connessioni di rete wireless:

* Innanzitutto tenere premuto il tasto & sul telecomando per piu di 5 secondi;

* Quindi, premere a lungo % sul telecomando per piu di 5 secondi

Informatie over energieverbruik

Dit apparaat voldoet aan de Europese Commissie Verordening (EG) nr. 1275/2008 en (EU)
nr.801/2013.

* Uit Nt

* STAND-BY (wanneer alle draadloze verbindingen zijn uitgeschakeld): < 0,5 W

* Netwerk stand-by (Soundbar) < 2,0 W

De tijd waarna de energiebeheerfunctie de apparatuur automatisch schakelt naar:

Uit N.vt
Wanneer de verbindingen van alle
Stand-b bekabelde poorten zijn verbroken en Na 10 minuten overgeschakeld
4 alle draadloze netwerkverbindingen zijn | naar de stand-bymodus.
uitgeschakeld
Netwerk Wanneer een draadloze Schakeltin de bedrifsmodus
naar netwerk stand-bymodus
stand-by netwerkverbinding is ingeschakeld ;
na 10 minuten inactiviteit

Als dit apparaat draadloze netwerkverbindingen heeft:

Draadloze netwerkverbindingen inschakelen:

* Stel de apparatuur correct op;

* Schakel over naar draadloze modus (Bluetooth, Chrome-casten, AirPlay 2-audio casten,
Alexa Multi-Room Music & etc);

* Verbind met apparaten die stroom verbruiken (bijv. spelers / gameconsoles / STB (Set-
Top Boxes) / telefoons / tablets / pc’s).

Draadloze netwerkverbindingen deactiveren:

* Houd & op de afstandsbediening de eerste keer minimaal 5 seconden ingedrukt;

* Houd daarna 3 op de afstandsbediening de eerste keer minimaal 5 seconden ingedrukt.



[

w

. Informasjon om stremforbruk

Dette utstyret er i samsvar med EU-kommisjonens forordning (EF) nr. 1275/2008 og (EU)
nr.801/2013.

* Av:I/R

* Standby (nér alle tradlase koblinger er deaktivert): < 0,5 W

* Nettverkstilkoblet standby for lydplanke: < 2,0 W

Tiden det tar fer stremadministreringsfunksjonen automatisk setter utstyret i:

Av I/R

Nar alle kablede porter er
frakoblet og alle tradlese
nettverkforbindelser er deaktivert

Byttet til standby-modus etter

Standby 10 minutter.

Byttet til nettverkstilkoblet
standby-modus etter 10
minutters inaktivitet i driftsmodus

Nér en trédlas nettverksforbindelse
er aktivert

Nettverkstilkoblet
standby

Huvis dette utstyret har tradlese nettverkstilkoblinger:

Slik aktiverer du tradlse nettverkstilkoblinger:

Sett utstyret opp riktig:

Ga til tradles modus (Bluetooth, Chromecast, AirPlay 2-kringkasting av lyd,
musikkavspilling i flere rom fra Alexa osv.);

Koble til strambrukende produkter (feks. spillere, spillkonsoller / STB (digitalbokser) /
telefoner / nettbrett / PC-er).

Slik deaktiverer du trédlase nettverkstilkoblinger:

* Trykk pa og hold inne < pa flernkontrollen i over 5 sekunder;

* Hold deretter inne $ pa fiernkontrollen i over 5 sekunder.

N

. Informacje na temat zuzycia energii

To urzadzenie jest zgodne z rozporzadzeniem Komisji Europejskiej (KE) nr 1275/2008 i (UE)
nr801/2013.

* Wylaczony: Nie dotyczy

* Tryb gotowosci (gdy wszystkie potaczenia bezprzewodowe s dezaktywowane): <0,5 W
* Moc w sieci, w trybie gotowosci (soundbar): <2,0 W

. To czas, po uptywie ktérego funkcja zarzadzania energia automatycznie przefacza

urzadzenie do:

Wyt Nie dotyczy

Tryb Gdy wszystkie porty bezprzewodowe Przelaczenie w tryb gotowosci
otowosci 53 odiaczone i pofgczena sieci nastepuje po 10 minutach,

9 bezprzewodowej sa dezaktywowane cPue P )
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Tryb Przetaczenie na tryb gotowosci
otowosci w Gdy aktywowane zostanie dowolne 0 10 minutach nieaktywnosci

9 potaczenie w sieci bezprzewodowej P Y

sieci w trybie pracy

w

. Jedli to urzadzenie ma potgczenia z siecig bezprzewodowa:

Jak aktywowac pofaczenia z siecig bezprzewodowa:

* Skonfiguruj prawidtowo urzadzenie;

* Przefacz je na tryb bezprzewodowy (Bluetooth, transmisja w Chrome, transmisja audio
przez aplikacje AirPlay 2, Alexa Multi-Room Music i inne);

* Podiacz do zasilania za po$rednictwem innego urzadzenia (np. odtwarzacza / konsoli do
gier / dekodera / smartfona / tabletu / komputera).

Jak dezaktywowac potaczenia z siecig bezprzewodowa:

* Najpierw nacisnij i przytrzymaj przycnsk@‘ na pilocie zdalnego sterowania przez wigcej
niz pie¢ sekund;

* Nastepnie nacisnij i przytrzymaj przycisk $ na pilocie zdalnego sterowania przez wigcej
niz pie¢ sekund.

1. Informagdes sobre consumo de energia
Este equipamento estd em conformidade com o Regulamento da Comissao Europeia (CE)
N.°1275/2008 e (EU) N.2801/2013.
* Desligado: N/A
* Modo de espera (quando todas as ligagdes sem fios estéo desativadas): < 0,5 W
* Modo de espera da rede para a barra de som: < 2,0 W

~

O periodo de tempo apds o qual a funcdo de gestao de energia muda automaticamente o
equipamento para:

Desligado N/A

Modo de Qu?ndo t{)das as portas Com ﬁOSN Entrada no modo de espera apos
estdo desligadas e todas as ligagoes

espera N 10 minutos.
de rede sem fios estdo desativadas

Modo de N Alterado para 0 modo de espera da
Quando qualquer ligagao de rede i .

espera da B rede apos 10 minutos de inatividade
sem fios esté ativada

rede no modo operacional

e

Se este equipamento tiver as ligacoes de rede sem fios:

Como ativar as ligagoes de rede sem fios:

* Configure o equipamento adequadamente;

* Mude para o modo sem fios (Bluetooth, Chromecast, transmissdo de udio do AirPlay 2,
Msica de vérias salas Alexa e etc);

Ligue com produtos que utilizam energia (por exemplo, jogadores/consolas de jogos/
STB (Descodificadores)/teleméveis/tablets/PCs).

Como desativar as ligagao de rede sem fios:

® Primeiro, mantenha prcsswonado‘i‘ no controlo remoto por mais de 5 segundos;

* Em seguida, pressione % no controlo remoto por mais de 5 segundos.



1. Consumo de energia.
Este produto estd de acordo com os regulamentos n° 1275/2008 (CE) e
da Comissao Europeia.
* Desligado: N/A
* Modo de espera sem conexdes de rede: < 0,5W
* Modo de espera com a soundbar em rede: < 2,0 W

n°801/2013 (UE)

2. Tempo até o gerenciamento de energia colocar o equipamento nos seguintes modos:
Desligado N/A
Espera Sem nenhuma conexao Entra no modo de espera depois de dez
P cabeada ou sem fio minutos.
Esperaem Uma ou mais conexdes sem | Entra no modo em rede depois de dez
rede fio ativadas minutos de inatividade no modo operacional
3. Se forem usadas conexdes wireless:

Modo de ativar conexdes de rede wireless:

* Configure 0 equipamento corretamente;

* Entre no modo wireless, como Bluetooth, Chrome casting, AirPlay 2 casting audio, Alexa
Multi-Room Music, entre outros;

* Ligue a soundbar a outro equipamento que funcione como fonte de energia, como um
receiver, console de jogos, decodificador, smartphone, tablet ou PC.

Modo de desativar conexdes wireless:

* Pressione & no controle remoto durante cinco segundos;

* Em sequida, pressione 3 no controle remoto também por cinco segundos.

1

. Informacie o spotrebe energie
Toto zariadenie vyhovuje nariadeniu Eurépskej komisie (ES) ¢. 1275/2008 a (EU) ¢. 801/2013.
* Vyp:N/A
* Pohotovostny rezim (ked st vietky bezdrotové pripojenia deaktivované): < 0,5 W
* Pohotovostny rezim soundbaru v sieti: < 2,0 W

2. Casové obdobie, po ktorom funkcia sprévy energie automaticky prepne zariadenie do:

Vyp. N/A

Pohotovostny fed o o?po}cnc vsc}ky Kab\qvc . | Prepnutie do pohotovostného rezimu
porty a vietky bezdrotové sietové .

stav . . po 10 minttach.
pripojenia st deaktivované

Pohotovostny | Ked je aktivované akékolvek Prepl.wut\'e do pohotovostného remy

. O zapojeného do siete po 10 minttach
rezimvsieti | bezdrotové sietové pripojenie . . X .
necinnosti v prevadzkovom rezime
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Ak mé toto zariadenie bezdrotové sietové pripojenia:

Ako aktivovat bezdrotové sietové pripojenia:

Nastavte zariadenie spravne;

Prepnite do bezdrétového rezimu (Bluetooth, Chrome casting, AirPlay 2 casting audio,
Alexa Multi-Room Music atd);

Pripojte sa pomocou produktov pouZzivajucich energiu (napr. hracske/herné konzoly/STB
(set-top boxy)/telefony/tablety/pocitace).

Ako deaktivovat bezdrotové sietové pripojenia:

* Najskor stlacte a podrzte & na dialkovom ovladaci na viac ako 5 sekuind;

* Potom dlho stlacte $ na dialkovom ovlddaci na viac ako 5 sekdnd.

1

. Information om stromférbrukning
Denna utrustning Gverensstammer med Europeiska kommissionens forordning (EG) nr
1275/2008 och (EU) nr 801/2013
* Avi-
* Standby (nér alla tradlosa anslutningar har inaktiverats) < 0,5 W
* Natverks-standby for soundbar: < 2,0 W

2. Den tidsperiod efter vilken energihanteringsfunktionen automatiskt véxlar utrustningen till

Av -

Nér alla kabelanslutna portar &r

o N x| -2
Standby frankopplade och alla tradldsa Vaxar till standby-lage efter 10
minuter.

natverksanslutningar inaktiveras
Natverks- Nar ndgon tradlos natverksanslutning | Véxlar till nétverks-standby efter 10
standby &r aktiverad minuter utan aktivitet i driftlaget.

w

. Om utrustningen har trddlésa natverksanslutningar:
S& har aktiveras tradldsa natverksanslutningar:
* Stéllin utrustningen ordentligt;
* Vaxla till tradlost lage (Bluetooth, Chromecast, AirPlay 2-ljud, Alexa Multi-Room Music etc),
* Anslut med energi med hjalp av produkter (t.ex. spelare/spelkonsoler/TV-boxar/
telefoner/surfplattor/datorer).
Sa har avaktiveras tradlosa nétverksanslutningar:
* Tryck och hallinne < pa fiarrkontrollen langre &n fem sekunder;
* Hall sedan inne $ pa fiarrkontrollen langre &n 5 sekunder.

1. ViHpopmaLma 06 sHepronotpetneHmnn
HacToslee obopyaosaHye CooTBeTCTBYeT pernameHTy Espokommcciui N2 1275/2008 n
pernamenTy EC N2 801/2013,
* Bokn:H/N
* Pexum oxiaaHna (NPU BLIKNIOYEHHbIX CETeBbIX NOAKNIoYeHNAX): < 0,5 BT
* Pexum OXiaHNA B CETU [INA 3BYKOBOW NaHenw: < 2,0 BT



2. Tepvios BpeMeHw, Nocne KOTOPOro GyHKUMA YNPaBeHNsA NNTaHeM aBTOMaTUUYECKM
nepeBoanT 06OPYAOBaHWE B CNEAYIOLINI PEXIM:

Informasi tentang konsumsi daya

Boikn H/M
Peralatan ini mematuhi Peraturan Komisi Eropa (EC) No 1275/2008 dan Uni Eropa (EU) No
KOF‘:{E BCe NPOBOAHbIE NOPTbI
Pexim Mepexop B pexuM oxmaaHna 801/2013.
OTKNOYEHbI U BCE NMOAKNIOYEHNA K . K
OKUBAHMA | ¢ e OnHOM CeTH OTKTIOUEHbI yepe3 10 MUHYT. Mati: Tidak Ada
B oSO o * Siaga (ketika semua koneksi nirkabel dinonaktifkan): < 0,5 W
e Korpa aktvemnposaHo nioboe EPEXOA B PEXIIM OXUAAHNA * Siaga dalam jaringan untuk Soundbar: < 2,0 W
OXUAAHWA B 6eCrPOBOAHOE CEeTeBOE CoeauHEHMe B ceTn nocne 10 MUHYT 2P K bel f d h |
e pososy Il 6e30eiiCTBMA B PABOYEM PEXUME eriode waktu sebelum fungsi manajemen daya mengubah peralatan secara otomatis menjadi
3. Ecnv obopyaosatie nopaepxnsaeT 6ecnpoBofiHble CeTeBbie NOAKMOUEHNA: Mati Tidak Ada
AKTUBALMA 6ECMIPOBOAHbIX CETEBbIX MOAKMIOUEHNI Saat semua port kabel terputus dan Masuk ke mode siaga setelah 10
* MpasunbHO HACTPOVITE OBOPYAOBAHME; Siaga semua koneksi jaringan nirkabel menit.
* lepekniounTech 8 GecrposoaHol pexum (Bluetooth, Tparcnauna Chrome, TpaHcnAumA dinonaktifkan
ayavo AirPlay 2, MHOTOKOMHaTHbI PEXVIM BOCTIPOM3BEMEHIA My3biki Alexa 1 T. A); Siaga dalam | Saat ada koneksi jaringan nirkabel Masuk ke mode siaga dalam jaringan
* BbiNonHuTe CoeAnHEHMe C M3aenUAMM, NOTPEBAAIOLIMM SHEPTMIo, (Hanpumep, nneepamu / jaringan yang diaktifkan jika tidak ada aktivitas dalam mode
MrpoBbIMK KOHCONAMK / STB (Tenenpuctaskamu) / TenedoHamu / nnaxwwetamu / MK). operasional selama 10 menit
HeakTugauva 6eCNPOBOAHbIX CETeBbIX NOAKMIONEHMI: 3. Jika peralatan ini memiliki sambungan jaringan nirkabel:

* CHayana HaxmuTe 1 yAepXusanTe KHOMKY < I nynbTe AMCTaHLUMOHHOTO YNpasieHna
6onee 5 cekyHz;

* 3aTem [10NITO HaXMUTE KHOMKY B Ha MyfibTe ACTAHUMOHHONO YNPABNeHNs & TeqeHne
6onee 5 cekyHz.
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Cara mengaktifkan koneksi jaringan nirkabel:

Mengonfigurasikan alat dengan benar;

Beralih ke mode nirkabel (Bluetooth, Chrome casting, AirPlay 2 casting audio, Alexa
Multi-Room Music, dIl);

Terhubung dengan produk yang menggunakan daya (mis. pemutar/konsol game/STB
(Set-Top Boxes)/ponsel/ tablets /PCs)

Cara menonaktifkan sambungan jaringan nirkabel

* Pertama, tekan dan tahan & pada remote kontrol selama lebih dari 5 detik;

* Kemudian tekan lama % pada remote kontrol selama lebih dari 5 detik.
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FCC RF Radiation Exposure Statement Caution: To maintain compliance with the FCC's RF exposure guidelines, place the product at least 20cm from nearby persons.
Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiationsFCC/ IC CNR-102 établies pour un environnement non contrélé. Cet équipement doit étre installé et utilisé
avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

Use Restriction: This device is restricted to indoor use when operating in the 5150 to 5350 MHz frequency range in following countries:

BE EL LT PT Belgium (BE), Greece (EL), Lithuania (LT), Portugal (PT), Bulgaria (BG), Spain (ES), Luxembourg (LU), Romania
(RO), Czech Republic (CZ), France (FR), Hungary (HU), Slovenia (SI), Denmark (DK), Croatia (HR), Malta (MT),

8G ES v RO Slovakia (SK), Germany (DE), Italy (IT), Netherlands (NL), Finland (FD), Estonia (EE), Cyprus (CY), Austria (AT),

Iod R HU 5| Sweden (SE), Ireland (IE), Latvia (LV), Poland (PL) and Northern Ireland (UK).

DK HR MT SK UK

DE T NL FI

EE cyY AT SE

IE LV PL UK(NI)

This product contains open source software licensed under GPL. For your convenience, the source code and relevant build instruction are also available at
https://harman-webpages.s3.amazonaws.com/jbl_bar5.0_package_license_listhtm opensource.html. Please feel free to contact us at:

Harman Deutschland GmbH

ATT: Open Source, Gregor Krapf-Gunther, Parkring 3

85748 Garching bei Munchen, Germany
or_OpenSourceSupport@Harman.com_if you have additional question regarding the

open source software in the product.



AKTMBHaA akycTMyecKkan cnuctema

V3rotoBuTens: XapmaH ViHTepHelHn MHaacTpus MHkopnopeiites, CLUA, 06901 KoHHekTvkyT, r.Cramdops, Atnantvk Crput 400, odurc 1500
CpenaHo B Kutae

Mmnoptep: OO0 "XAPMAH PYC CnAinac’, Poccna, 127018, rMocksa, yn. [lBrHues, .12, k. 1

[apaHTuiHbIN neproa: 1 rog

Cpok cityx0bl: 5 net

VHpopmaLma o cepBMCHBIX LieHTpax: www.harman.com/ru

TexHnueckan nogaepxka: 8 (800) 700 0467

OpraHu3aums, ynonHomMouYeHHas Ha NpuHATve npeteHsunii notpebuteneit: OO0 “XAPMAH PYC CnAirSc”

ToBap cepTMdMLMPOBaH

[laTa 13roToBNEHMA YCTPOMCTBA ONpeaenaeTcs no AByM OyKBEHHbIM OO03HaUeHVAM 13 BTOPOW rpynbl CYMBOJIOB CEPUINHOMO HOMEPa
V3Aenns, CnedytoLnx nocne pasaennTenbHOro 3Haka «-». Koavmposka COOTBETCTBYET NOPAAKY OYKB NaTUHCKOro andasunTa, HaunHasa ¢ AHBapA
2010 roga: 000000-MY0000000, rae «M» - MecAL NPon3BOACTBa (A - AHBapb, B - despans, C - MapT 1 T.4.) 1 «Y» - roA Npor3BoacTaa (A - 2010,

B-2011,C-2012n7a).
EAL C€
aANATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes
Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para avaliagdo da conformidade de produtos para
telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.
Para maiores informagoes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento ndo tem direito a protecao contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atencao: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicao prolongada a ruidos superiores a 85dB pode causar danos ao sistema auditivo.



€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by
Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International
Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names
are those of their respective owners.

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE.

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo
are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc.

@®
CERTIFIED

The Wi-Fi CERTIFIED™ Logo is a certification mark of the Wi-Fi Alliance®.

COMPATIBLE WITH

DEDolby Vision DEDolby Atmos

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, and the double-D symbol are registered
trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation. Manufactured under
license from Dolby Laboratories. Confidential unpublished works. Copyright ©
2012-2020 Dolby Laboratories. All rights reserved.

Chromecast

N\ J built-in

o Wworks with ‘

Google, Google Play, Google Home and Chromecast built-in are trademarks
of Google LLC.

Works with
l @ Apple AirPlay

Apple, AirPlay, iPad, iPad Air, iPad Pro, and iPhone are trademarks of Apple Inc.,,
registered in the U.S. and other countries. The trademark “iPhone” is used in
Japan with a license from Aiphone KK

Use of the Works with Apple badge means that an accessory has been
designed to work specifically with the technology identified in the badge and
has been certified by the developer to meet Apple performance standards.

To control this AirPlay 2-enabled speaker, iOS 13.4 or later is required.

works

alexa
with | ~—>

Amazon, Echo, Alexa, and all related logos are trademarks of Amazon.com, Inc.
or its affiliates.
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